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Quunwpnnutph gniguly

«uhg» UNL Qupupwnph puquunibph hwipwjuwph Zunpubuly nknuduh
owhwgnpdudw wpyniipnid wnwewgnn wnwnnunn nipkph vwhdwbwiht
pnyjunnbkh wpnwtbnnidubph (UEU) tinpdunhdutph twpowghsdp dowlyt) k
«Entiuklnwupny UNC dwutwgbnubph §nnuhg:

Culkpnipjut hwugkl' 22, Epliwb, Ukpuunhwgh 31/2:
Ep.thnuwn’ inbox@consecoard.am

Web: www.consecoard.am

2tin. +374 91 586635:

Lwpuwgsh wkuuninghwjwu gnpdpupwgutph ujupwugpnipmniup, Juwuwljup
ynmptph wpnwiubnnwdubph hwydupyubpp b hwnnph juquuynpnidp juunwunpty L
. [Flunujminp:

Juwuwlwp unmpbkph dpunnpunud  gpdwt hwdwlupgsughtt hwpduplp
Juwnwnpyty k «Enw» ([}7Y) dpugph dhongny U.Tvwswwnpjuuh Ynnuhg:


mailto:inbox@consecoard.am
http://www.consecoard.am/

Ulununwughw

«uhd» UNL gnpéniubnipjutt nnpup hwipwpynitwhwinmd b ghttwyniptph
wpuwnpnipniub E Vipjuyugynn gnpéniutnipniup hpwjwwginud £ 22 Updwdhph
dwpgh Qupwpwuph puquinubph hwipwuypp Zunpuwiul nknudwunid:

Ukpjw hbnwgnuumpmnitp b wpnwiubnmdubph tnpdwnhdubph twpowghép
Upwlplty  t  Ulgbnuinph  pwqupuubph  hwbpwduyph  hwdwp  hhdp
punmitting  «Uplnpnpuughtt  onh  wwhwywinipjut  Jwuht» 22 opkupp L
«Uplunnpuunuyghtt ont wnunuinny (Juwuwlwp) ymptph vwhdwbwht poyjuwnptih
wpunwbbnndutph  tnpdwnpdubph  twpwgstph  dowldwt &) wwhdwbwght
pnypunpbkh  wpunwbbnndubph npdwwnpdubph bwpowghs tbplhuyugpus
hpujwpwtwlut whdwtg bt Adbkntwplunhpulut  gopéniubnipjudp qpunynn
dhahjujutt wbdwbg wpunwtbndwt poynynipniutbph - mpudunpduwt jud
dbpddwt jud nidp Ynpgpus wbwskint dwuhtt jupgp hwunwwnbint dwuht» 22
Junrwjwupnipjui 4 hnitunph 2024 pyulwih N 32-U npnonudp:

Usjuiwnwipnid b dph o phpdl) Juquulbkpynmipjut  gnpénitbnipniihg
wnwowgnn Upunnpunt wnununnn wnpnipbiph wpunwbbnndibph npujuljut b
pwihwlulwt punipwqpbpp: QEpuwpynipmniind wejuw o wpunwtbnndubph 2
wnpjnip, tbpunjuy gwpnhyp:

Nputu wpunwibndwb wnpmip wunbny hwingbu B qujhu pwgwhwipp b
wpuwphtt (gulyniup, npnughg wpunwtbnymd ko 6 mbkuwlh Juwuwup bynipbp,
ubpwnjw) qupluyhtt wpnwubknnudubpp.

- Utiopqutmjuits thnph' 11.146 ww/wnwph,

- UShuwbsth opupy ' 1.16 w/tnwiph,

- Usluwopwshiiibp uwhdwlughti' 0.27 w/nwph,
- Uqnunh kplopuhy 1.35 w/nwph,

- Unip 0.14 w/nwph,

- OsUpughlt wthhyphy 0.128 w/nuph:

Upunnwubnnudubph  hknbwupnyg opowlw  dhowduyphtt  hwugybjhp Juwuh
Ubkdnipiniup juqunid 55308 npud, hwpdunplp nku hudbdus 3-nud:
ONO gnidfwpp’ 141.23 Ujpn.d®/nwuph
Juwuwlup gnidupwhtt wqpbgnipjudp odndws wynipbp Eu §dUpwyhtt wmuhhnphnp
1 wmgnunp tplopuhnp:
UU tinpdwwnhydubphtt hwutjnt dudjinnp hwdwpynid £ hwunwwndwt quhhg:



FNYULVIUUNRE3NRL

Gunwpnnibph gnigual]e.. 2
UUDNUITIGRUL 1ot bbb 3
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1. Cuphwimp mbnkmpniuabubp juquljipynipyut fwuup

«hd»  uwwhdwhwl wwunwupwbwnynipudp  puybpnippiup /UL
hhdtwnpyt; £ 2022: pwiwuht /22 wppupupunniput  twhwpupnipjub
ppujupubwlu  whdwhg  whnwlwh  pkghunpnd gpuiigdwb hwdwpp
271.110.1186175/:

Ivhg UNC Qwpuwpuph pwquiunitph hwipwjuiph Zwunpwtul nbknudwuh
owhwgnpddwt hwdwp 2023 ubwwnbdpiph 28-htt uwnwgl] E phy 0139-22 ppuljul
thnpdwptuimjutt tqpuljugnipiniup:

Ounpuwpwph puwqunh hwipwduph Zunpwbwl wbnudwup quiudnud k
huwdwimL gninh hjnuhu-wplbput b Bplwh punuph wpldnyu Suyputuund
Gplwb-Eodhwsht dwypninnt we Ynnunud: Zwipuwuyphtt wdktwdnwn puwjuduyyptpt
' Qwpwpwp, Ukswunp, Cwhpny qunintpp, hul] wdbkbwdnn t/q Juyupubibpp
Gplwt b Eodhwshtt Juwywpwbubpt G, npnup hwbpwduyph htwn juuydws tu
wudwjnnuyunn  fwhwwwphubpnd hwdwywunwuppwbwpwup 9 L 184d
htnwynpnipniuttph Jpu: SEnuupp gniquuntntuwjut tyuunwlukph hwdwp sh
ogunugnpéynid: Zwbupwuwyph pugwpdwl] pupdpnipmnibaubpp muwnwidnd u 880-
910u-h uvwhdwubbpnid: Zuygynn wwpwdpp YJupswnwpwspwjhtt pudwidwb
wnbuwlbnhg thpunuws £ Ukpdwjuw hwdwjupnid:

Zwupwduyph  dbpdwluypnid  dwtjulwb,  wpnppuyuwhwlut jud
hwuwpwljulwt hhdtwpynipjniuutp shwie

Unwnulju wnwphubphtt puljipmpmiap puujind jud Jepuljunnignid sh
twpiwntun:
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2. Stwnbuwjwpnn unipjtljnh punipwghpp npybu Uptnnpuught onu
Wi NN WipjnLa

Qupwpwph puquunitph  hwipwjuwph Zwunpwtwl wbkqudwuh
wuowpubpp hwuwnwwndl] Eu 22 wuwpwpubph whunwlwt hwbdbwdnnnyh
19.05.2000p phy 73 wpdwbuwgpnipjudp, tkppnhhoju) putwlnipjudp b jupgbpny:
w/ npuytu kpbuwyundwi b phttwpupului pup’ A + B Jupgbhpny - 79.3 hwq.u3,
p/ npuibiu shtwpupuljwi jugh b wjugh wpnunpnipyub hnidp A + B - 81.9 hwg.u3
plquukipn’ 161212u3 puwn A + B jupghph: Zwiipuduypp dudwbwlhi puhwgnpsyly
L «@puithu» UY-h Ynnuhg:

dbpnugyuy  hnnudwuh  wwhdwbbbpnd  hwtpwduyph  hwuwnwngws
wuowpbbpp uqumd kb 56814.0U3 puqupnh yuowp puwn A jupgh, wyy pdnod
4946.0u3 hwpJupluyhtt 1-A pnynid, 20941.003 hwodupluyhtt 2-A pmoynud b
30927.0u3 hwpJupluyhtt 3-A pninud: Zwpwupluyghtt 1-A & 2-A  pinljukph
puquniipp hwunwwndl] b npybu Ephuwyuwndwt vwiph wpnwunpnippub
hnidp, hulj 3-A pinlh puquinubtpp hwunwwnygty Eu npytu shtwpuwpuwluu jugh b
wyjwgh hnudp: Bphuwywwndwt vwbph wpunwnpnipjut pinutph hohtt Gjpp
Juqunud k 35.6%:

Pugwhwiph onwupdwt nmwpwspp Juquniud L 0.8%hw, tpw YEpptwmlut
Eqpugsh dby ubkpwndwéd oquuuljup hwbwédnih hwodtlopuwyhtt wwowpubpp
Juqunid tu 56813.9u3: Uppnitwhwiynn oquuuljup hwtwénh hwoyklonwght
wuwownubpp juqunid i 53859.6U3: Uwjupugdwt wywupubph swujuip juqunid
£ 3740.003: Znnupniuwwub otpup pwgwhwuph wwpwspnid  thwunwgh
pugujuynid k: Zuygynn nknudwuh wulnibwght jnkph Ynnpphtiwnikpt B 1.
Y =8449364.037 X =4448684.325 2. 'Y =8449310.800 X =4448708.590 3. Y =8449313.290 X
=4448723.850 4. Y =8449292.010 X =4448759.980 5. Y =8449276.224 X =4448767.046 6. Y
=8449264.509 X =4448782.090 7. Y =8449298.607 X =4448855.724 8. Y =8449349.919 X
=4448848.840 9. Y =8449316.022 X =4448786.788 10. Y =8449322.399 X =4448782.293 11.
Y =8449328.648 X =4448776.634 12. Y =8449346.961 X =4448765.680 4 13. Y
=8449375.691 X =4448719.124 14. Y =8449374.839 X =4448707.290:

Usluiunnwbipuyghtt opkiph phip wupnid fuqunid E 260 op, opwljwb dkl 8-
dudjm  wohiwwnwipwihtt  hbipputhnjuny: Pwgwhwiph  wnwpkjut L
hipputhnpuwhtt wpununpnqujubnipnibtbph Swjwjubpp phpynud ko

wnjniuwlnid”



Ne Utjwunuip Quithdw Swpkljwt htppwihnhuntd
thunp

1 | Puqupnikp & 2693 10.4

2 | Uwupwgiwi wuywupubp & 185.8 0.7

3 | Linhwyht quugyud e 2878.8 11.1

Uwihnwupuwyuwonwwihs gninh

Zudwduyt 22 punupuwhunipjut Yndhinbth twpwquhh 01.02.2024p. N 06-U
hpwdwuny hwunwwnduy 22CU 31-04.01-2024 shuwpwpwlwbt unpdbph, puqujnp
wpynibiwhwinudp wunljwinud 1T quuhl’ uvwbhunwpuugwonuwiths gnunhi juqnid
t (U12)300 u:

Zuduyunuurwbwpwp «vhd» UNC hwbpuduyph UNS-1 Ylwuqdh' 300U: Zwodh
wnlitkny Unnwlw phwlth punudwuh hipwdnpmpeniup’ 410d, UNS-t wyyuwhndJws
E:

Upnnwiubndwt  wnpnipubph wwpwdbnptpp, Juwuwup  Wnpbph
wpunuittinndutph putwlp b nkuwlp pEpgwsé b wngyniuwyy 1-nud:

usnkruuy 1.
Uptnjnpun wpnwttnynn wnunnunnn ynipkph wiubugulyp
Umniph wuduunidp U4 dhutquuju ‘Uniph wpunwibnnudp,
wnwykjugnyl, Ugh? w/inwph
1 2 4

Ubopqubmljutt thnoh (SiO2 0.3 11.146

20 -70 %)
Ushiwusth opuhn 5.0 1.16
Ushuwmgpushutitip 1.0 0.27
Ugqnuh Epljopuhy 0.2 1.35
Unip 0.15 0.14
OsUpwyjhtt wmthhyphy 0.5 0.128

Gniudwpdwt hwnlnipjniiubpnyg odndws Et wgnunh Epljopuhnnp b $dupwyghte
wihpyphyp:

LQuinfuyhl wipnwblwnndabph phnipughpn

Lwtih np hwtpwjuwypnud puwqupnp thjupbgnudp juwnwupymd E dbjpwithjuluwi
tnuwbwlny b wuwypkgnudutph Ywphp shw, qupyuyhtt wpunwibnnidubp sku
twpwnbuynid, hwdwywnwuppwbwpwp wnnruwly 2-np sh jpugynud:

un3nNhuuy 2.



Quipuyhtt wpunnwubnnudubp niukgnn wnpniputnh pyupynidp b punipughpp
Upunwunpudwuh Ujniph Uniph quplughtt | Upnwbbndwb Upnuttndwl Qunpluyght

(nknuuwuh) b whqu- wpunubibnnudp, wuppkpu- wnbnnnipiniip, wpuwubwnnidubph

wnpmnipikph unudp g/qunl, Qutnipnibp, iny nwpkljut

wijuunidubpp (muqud/ wnuph) pwbwlnipnilip,n
1 2 3 4 5 6

URU npdwwnhiabph hwojuphh hwdwp wnununng yniplph qupuwdbnpbpp

UU unpdwwnhyubpp/sshwpwiwfjubph  hwydupyh hwdwp dplunnpn
wpunuitnynn wnunnunn ynipkph yupudbnptpp tkpujugynid Bu wnniuwly 3-
h wnkupny:

10



unsnruuu 3.
UEU LALUUSPYULESP ZUCIULYR ZUUUL UNSNASNN, ULBNREENP NUNUUESErT

Uptwnpnipmntl Unununn ymptph wnwowgudw wnpnipbtpp Ushuunwdwidk- | Upnwubkndwb wnpniph Unpmnipuknph | Unpmniph

wnpununpuduu nh nmupkluu wiutnudp pwbiwljp Yunpqupehyp
putulp
wijutnuip pwtiljp
L 2 ud Z ud Z Ld Z Ld Z
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Puguhwutp Zwupwpuwph thnpdwl, pintidwl, 1 1 12080 | 2080 hwppwly hwppuly 1 1 1 1
nbknuthnpudwi b hodwb
wpiunwuptp
Lguilnijun ‘Ukipphtt jgulnyjinh dwuljkptuhg 1 1 6480 6480 hwppwuly hwuppuy 1 1 2 2
thnptwnwewgniu

3-nn wnyniuwljh owpniwlnipniup

Unpniph Unpniph Ququonuyjht pwninipph wuwpudbnppt wpnwitkndwi
pwpdpnipinilp, | wpudwghdp, wnpniph bjpnud Unnpnhtwnikpp pupnbq-ujpiduynud, J
u u wpwgnipniup, | swduyp, Udpy QEpuUwunhgwp,’C Ytunught wnpmoiph,  |gduyht wnpniph 2-
UAlply Luwnpntp fud gdwght nn duynp
wnp. 1-ht swyph
L% Z L, Z U, Z U, Z U, Z Xi Y Xa Y.
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 26 27 28
2 2 90 90 3 3 24300 24300 20 20 45 20 135 110
6 6 35 35 3 3 3675 3675 20 20 50 155 85 190

11



3-nn wnjniuwljh owpnitwlnipiniup

Uniph mijutnulp
Ququuuppdwi | Uwppdwi Eipulju Uwppdut
uwpplph ynipbpp/ Uhghtt
wijutnuip Uwwhnyduénipjulf wuwnmhfwup/
gnpsuhgp, % Uwppdut
wnwybkjugniy
swithp, %
29 30 | 31 32
i ) ) Ubopquttmjuitt thnoh
Uqgnunh Epljopuon
wshuwenwshubp
Uspuwbsth opuhn
Unip
Odupuyhtt wthhnyphy
i ) ) Uliopqubwjwt thnph
npunkn’

L4 ubipu Jh&ul, 2° hkpwtljup

12

¢/nY

33
0.114
0.18
0.036
0.155
0.019
0.017

0.522

Ununwunn ynipbph wpnwbbknnidubpp
Ly 2 (UEU)

Ug/l® n/nwph| g¢/Apl | dg/l® |w/nwph

34 35 36 37
0.005 0.846 0.114 0.005
0.007 1.35 0.18 0.007
0.0015 0.27 0.036 | 0.0015
0.0063 1.16 0.155 | 0.0063

0.0008 | 0.14 0.019 | 0.0008
0.0077 | 0.128 0.017 | 0.0077

0.14 10.3 0.522 0.14

38
0.846
1.35
0.27
1.16
0.14
0.128

10.3

Ureu
hwutibnt
wnwnhl

39

2024

2024



3. URU uinpduwnhydubph/suthwpwiwmljutnh hwojuplyh hwdwp
whpwdhon byjuyknught ndyuitpp

Quwnuwpyk)] £ dpinnpnt wnunnunn Wynipbph wnpmipbtph gnypwgpnid: Cuwn
gniypuqpdut wpyniiph UEU hwpyquplh Ewlbwnughtt ndjujubpp juqudl b
hwoquplydty Eu: ‘Uogws gniguthpttipp phipjws b wnyniuwlnid 3-nud:

Cunn 2Z Juwnwjwpnipjui 04 hniuduph 2024 puwliuih N 32-U npnpdwl
wwhwbetbph, mEknwuph $ntiuyghtt winunnunjudnipjut Ykpwppyu nknkjunynipniup
npwdwnpnd k£ 22 oppuju dhpwuyph twhiwpwpnipmniup’ wbnungpling wyt hp
wuwonntwlwl juypnid:duwuwjup ynipbph wpnutnndutph gpdwt hwpuplyp

Spuwl yuydwbhkpp npnonn ophplnipwpwiwlwb panipugpnkpn b
qupduljhghkpp

Spdwt  wuwydwbtbkpp  npnonn opbplnipwpwbwlut  punipwugpbpp b
gnpséwlhgutpp tbpuyugus bt unnpl: Uwhdwtwjhtt poyjuwnptih wnuybjugnyt
dvhwtjugq Ynughtinpughwubtpp Jipgdws tu 22 junwjupnipju 2006p. thtwnpyuph 2-
h N160-U npnodwdp hmunwwnduws guljhg:

unsnruuy 4.

Ontplnipupwiwljut  punipwughpp b gnpdwhgutpp, npnup punpnonid L

puwl i h mwpwséph dptnnpunid Juwuwlup ynipbph gpdwt wuydwbbbpp:

/b Punipugptph wdunudp Utidn-
pinLup
1. | Uptunnpuh stpnnunuuwynpnipjniithg jupidwsé qnpswljhgp, A 200
2. | Sknuuph nkihtdh gnpéuljhgp 1.0
3. | Swpdu wdkbwong mdudw wnwybjwugnyt thohti 33.2
otpdwuwmnhgwinp, T °C
4. | Uhght muptlwb obpdwunhguwip, T °C -3.7
5. Uhohtt mupblijwt «pudhutinh Jupnp» %-ny
Zniuhu 17
Zmniuhu- Uplikp 31
Uplkp 8
Zupuwy-Unplkp 11
Zupuy 16
Zupu-Uplidninp 8
Upluniwnp 5
Zymiuhu-Upldninp 4

13



6. | Pudm puquudju dhoht wpwgnipiniup (U/Aply), npp 1.4
httwpwynp £ 20 mwpht dEl whqud (5% wywhnyduénipjudp)

7 Ludnt puquudju vhohtt wnwykjugniyt wpwugnipniup 23
(U/Jnl), npp htwpwynnp £ 20 mwupht JEY wuqud (5%
wwywhnyyuwénipjudp)

42  Jhwuwlwp mplph gnuwi huoguplh hulhpd wpnniGpakpp
Juwuwlwp Wynipkph wpunwttnnudubph gpdwt hwyunplp, juunwpdt k“Epw”
hudwlwpgsught - dpwgph dpgngm:  Zwpqwplubpp  gnyg  wdkght,  np
wpunwtbnndubph gpdwt wpyniipnid vyuwuynn ghnbwdbpd Ynughinpughwubpp,
hwoyh wnubny twl $Intughtt wndjuubpp, quignud tu poyjunpbh unpdbph
uwhdwbtbpnud: Unnpl phpdus b wnwybjugnyyt §nugktiinpughwubpn:

Unwununnn iynipp QEnbwdbpd §nbgkinnpughwaknp
U4 dwuny Ug/d3
Ubopqutiwjuit thnoh (SiO2 20 —70 %) 0.0766 0.023
Ushwsth opuhn 0.16 0.8
Ushiwopwshuubp uvwhdwbwghe 0.0017 0.0017
Ugnuh Epljopuhy 0.115 0.023
Unip 0.0178 0.00267
Obdpwjhtt whhnphy 0.12 0.06
Ugnunh btplhopuhnp séUpwut wuhhnphnh 0.147 -
htwn gnidwpdwb EpEunny

5. UREU uinpduwnhyjutph npnonudp, wpinwtibnnidubtph
surthwpwbwijuiph wnwewplp
Uptninpunmd  Juwuwlup niptph  wpunwtbnnidubph gpdwt hweduplyh
wpnniupbipp tipu Jhdwlh b hinwtjuph hwdwp gnyg b tnwhu, np vwhdwbwght
pnyjuwnpkih §nughtinmpughwutph gipuquugnid sh nphnynud, wyn hul] ywuwwndwnny
Juwuwlup yniptph hwdwp vwhdwidws unpdwnhyubpp wnwowplynid k punniuby
npubku URGU:

Lwth np wpunwibwnnwdubpp skt ghpuquignid Juwuwlwp ympbkph hwdwp
uwhdwbdws suthwihoubpp, wn ywundweny wpnuwbtinnmdutph pwuwljt hotgunn
Uhongunnidutiph yjwi sh twpwwnbuynd b wnnruwly 5-p sh jpugynud:

u3nNruuly 5.
UU tinpdwwnhyubp hwutibnt Uhgngunnidutph épwughp
NN Uhongundwt wijuinuip b bpuu- Juwuwlup yniph (yniplp) dhwuwlwup yneh (wniphp)
/Y wnunindwl wnpniph hwugdwl wpunwibnnudp dhtish wpunwibkinnidp vhpngunnidu
hwdwpp dudljtwnp Uhongunniup hpulwiwgubkinig htnn
¢/inYy w/nwph q/inYy w/nuph

14



Zupquplubkph yYbEpndnipjutt hhdwt Jpuw wnwowplynmd E pnnp Wnipbtph
hwdwp twhwntudws wpnwtbnnidubpp pugniut] npybu vwhdwbwght poyjunptih

(ntu wnyniuwy 6): Unpniuwlnid wnwtidumgdws bt qupuyhtt mpunwtbnnidubpp:
unsnkhuuy 6.

uucurag unesnkhrulhs unsnsn, vdNkh et ULLNLNrS USULESELIR
«ub&» UMNC 22 ULUUYPCh UULRP OULULULCE FAUQULSULELSD 2ZULLRUYUSE
2UNeULUY SENUUUUP QUOULULUULEC ULSULESUUL
ENP3LSYNhE3NPULLELD ZUUUL

Unwuinuinn iynipp Mwbughl wpunwbEnnidbbp
g/dny w/nuwph

Ubopqutiwjuitt thnoh (SiO2 20 —70 %) 0.636 11.146
Ushiwusth opuhn 0.155 1.16
Ushiwopwshuutp uwhdwbiwghe 0.036 0.27
Ugnuh Epljopuhn 0.18 1.35
Unip 0.019 0.14
OduUpwyjhtt wmuthhnyphy 0.017 0.128

6. Utpwpkiwyuwuwn jhdwjuljut yujdwutbph dudwul
wpunwbbnndubph jupquynpdwt dhgngunmdutp

Utpwupbiyuun  Enwuwlh npbypmd  wpuwbbnnwdubph jupquygnpdub
dvhongupnidutpp  Ypnd Eu Juquulbpuypswluwb-nkuuhjujut  punype L
gnpstwjuunptt pungpynud Eu Juuwuwlup wniptph wpuwubnnwdubph  ponp
wnpynipubpp.

1. vunnwgul) mbhuuninghwljwt gnpéptipwugutnh ykpwhuljnnnipniup,

2. Ttunwupkgub] hwtpwpwph thjuptgdw woppwnwubpp,

3. Tunuptgub] thopdwt b pintdwt wpowwnwbpubpp:
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2.

OGSUQN0Y U0 ¢ruuUuNkh e3P

CO0opHUK MeTOAMK IO pacyeTy BBIOPOCOB B arMoc(depy 3arpsA3HAIONIVX BeLIECTB
PasJIMYHBIMU IIpousBoAcTBaMuU. I'ockoMrugpomer, Jlenunrpaz, 1986

“Upunnpnp Jpu mbnbuwfub gopéniubnipjutt hkwnmbwiupny wnwowugusd
wqpbgnipjut guwhwndwt jupg” hwunwndws 22 Yunwdwpnipjui 2005p.
hnitquiph 25-h N 91 —'U Npnodudp

«Uplunnpuiuyghtt ontt wnunnunn (Juwuwlup) yniptiph vwhdwbwght
pnyunnbkh wpunwtbnnidubph tnpdwnhdutph twhwgstph dowldwt by
uwhdwbughtt poyjunplh wpnwibnnudutph tnpdwnhydubph twpowghsd
ubpjuyugpuws hpujuwpwbwlut whdwig by dAkntwpjunhpuljut
gnpéniubnipjudp qpunynn $hqghjuut whdwig wpnubindw
pnynynipjniubph mpudunpdwi jud depddwt jud nidp Ynpgpusd
Sutwgkint dwuht upgp hwunwnbne dwuhby 22 junwdupnipjub 4
hnitquph 2024 pyuljuith N 32-U npnonid «BpemernHoe MeTosnueckoe mocobue
IIO pacyeTy BHIOPOCOB OT HEOPTaHM30BAHHBIX

MCTOYHUKOB B TPOMBINLIEHHOCTY CTPOUTEIBHBIX MaTepHaIoB», r.HoBopoccuiick

METO/MKA pacdera BpeHBIX BEIOPOCOB (COPOCOB) AJIA KOMILIEKCA 000PYJOBaHUA

OTKPBITHIX TOPHBIX paboT (Ha OCHOBe y/leJIbHBIX II0Ka3aTeeit), JIio6epiisr. 1999

22 Junwjupmpjub 2006p. thtwnipduph 2-h N160-U npnpdwdp hwutnwndws
Juwuwlup ymptph vwhdwbwght pnyjuwnpbih nugktinpughwtph guiy

uhg UNC OGSUTUL ZUvUOoN3h UM3NhuUzZULUUL vUUSPO
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2UdEBLYUO 1. Upnnwbtnnidubph hwojuply

w) Popdwb-phpidul wohnuwnwbpbbpnh dudwinul thnont wpwnwbbnnidikpp
OnpUwib-phintidwt - wpjuowwnwbipubph  dwdwbwl]  thnont wpunwbbnnidubpp
wnwowinid ki hhdtwjuwimd wywptbtph dkjupwtthjulwb hhupigdwut, hwidwt b
wywnnhtptwpwth dkptuwitph pintdwt dudwtiul:
Upmynitwhwtynn b mknuhnhuyng (Entwghtt quuqduép juqunid £ 2878.8 U3 /inwnh,
nupbut woiunwdwdbpp 2080:
Zupyuplubpp juunwpdws Eu gnpdnn dkpnpuljupgh hwdwdwy /6/:

Ql =(P1xP2xP3xPsx Ps x G x 10°x B x P6s)/3600 q/{pYj (pwiwidlr 1), npunkn
P: - thnont dpwlghwyh pwdubdwut £ gpnitinubpnid, 0.05
P2 — 0-50 Uju swthtpny dwuthlubph pwdubdwut £ mwupwsynn thnpnt wbkpngninid,
0.02
Ps - qnpdwlhg, npp hwoyh E wntnid shttwpupulut wnkthjuyh woiwnwiph
gnuinid pudnt Uhohtt wpwgnipniup, 1.0
P4 - gnpdwljhg, npp hwoyh £ wntnid Wyniph junbtwdmipniup, 0.6 (hwpyh wnubknyg
puwjut jpnttwynipiniup b opguth hwtqudwupn)
Ps - gnpdwljhg, npp hwoyh | wntnud yniph junonpnipinip, 0.2
Ps - gqnpdwljhg, npp hwoyh E wntinid mknuph wuwydwuubpp, 1.0
B - qnpdwljhg, npp hwoyh E wntnid tyniph pintwpwthdwt pupdpnipintup, 0.5
G — Jkpudrwljyny 1Enttuyght quiugush pwwyp,
Zuupwuyph wpwybjugnyt wpunugpoquljuinipniip juqund £ 2878.8 U3
1Entughtt quugus:
Puquunh nkuwljupup quiqdusp 2.8 w/u?, wyuwnknhg
2878.8 W3/mwuph x 2.8 /U3 = 8058.4 w/nnwph:
Zuwupwyuypp muwpkljut owhwgnpéynid £ 260 op, 8 dwd, wjuntnhg dwdwht
purtiulyp Yuquh’
8058.4 w/nnwph : 260 op/nnwuph : 8 dwd/op = 3.87 w/dw:

Q:=(0.05x0.02x1.0x 0.6 x 0.2 x 3.87 x 106 x 0.5 x 1.0)/3600 = 0.065 g/JnY:

Upunuwtubnnudubph nmupklwt pwtwlp wpnyniupnid juquh’
0.065 g/nY x 260 op/tnmph x 8 dwu/on x 3600 Ypl/dwd : 10° g/in = 0.48 w/wnwph:

p) @Pnont wpwwhbwnidibpp hwbpughl wkubhluyh wknurwpdh papugpnid
Stjuthjuwt dhgngubph swpddwt dwdwbwl wthdukph sthdwb wppyniupnid
Uplunnpun E wpnwtbnyniud thnoh:
Uptninpunn wpinwibwunynn thnpnt punhwtnip pwbwlp npnoynid £ pun unyh
Ubkpnnuljupgh (6):
Q=(CixCxCxNxLxq xCsx C7)/3600 + Cs+x Cs x Cs x g2 x Fo x n (pmtiwdl 2),
npukn’
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C1 - qgopdwlhg, npp hwoydh E wptinmd wmbnuipnid wpwbuwynpnh dhoht
pEnunittwlnipinitp, Ci=3.0

C2- gnpoéwiljhg, npp hwoyh E wntind mbnutpnud  wpwbuynpunh mbnuowpddut
Uhohtt wmpwgnipjniup, C2=5.0

Cs - gnpéwiljhg, npp hwoyh £ wntnud fmtwwwuphubph yhd&wyp, C: = 1.0

N - wdpnne nnpwbiuynpunh Jugppupwugutph phyt k dudnud, N=1

L —dh Juqpp dhohti Gpjupnipnitu E, U L =0.2 u

Cs - gqnpdwljhg, npp hwoygh L wnunid wjuwnmdnpduyh Jpu yniph dwljtplnyph
wynndbhip, C+ — p mnunwynid k£ 1.3 - 1.6-h vwhdwutbpnud, Cs = 1.45

Fo — yjpuundnpdugh dhohtt dwljtipkut £ Fo — qyuwndnpduygh vhohtt dwljtptut £ Fo
=12

Cs - gnpoéwiljhg, npp hwpyh £ wntnid tyniph sppwthsdwt wipwgnipiniup, Gs = 1.0

Cs - gnpdéwlhg, npp hwoydh E wptmd Wniph dwlbpbnypuwghtt  otpunh
hunttwynipniup, Cs = 0.6

C7 gnpdwijhg, npp hwoyh £ wnunud dptninpn wpunwibnynn thnont pudubdwup,
punniunud Bup® Gz = 0.01

q: — 14u Jugph nypnid thnpnt wprnwtbnmdubpp dplininpun qi1= 1450 q

q2 — Wniph hwunwgh dwltkpinyph dhwynphg thnont wpnwubnnudutpp, ¢/d?py
q2 =0.002

n — nhubhjwlwh dhengubph phiu k' 2

Q=B.0x5x1.0x1x0.2x1450x0.6 x0.01)/3600 + 1.45x1.0x0.6x0.002x 12x2 =

0.049 q/AJpYy
Swpklwi' 0.366 w/nwph:

1) @Pnoni wipnwbbknndbabpp jgulniyynkph Jwhbkpbuhg

Lgulnyunhg wpnubtunng tnpnt putwlyp hwpguplpynud | htnbyuy Yhpy

Q3 =Ksx Kex Ks x Ke x K7 x qi x F (15, pwtiwdl 3), npuntn®

Ks - gonpdwlhg, npp hwoyyh E wptind woliwwnwiph gnuinid pudnit dhoht
wpwgnipjntup, 1.0

K4 - gnpoéwiljhg, npp hwpyp £ wntimid nknuiiph wuwydwukpp, 1.0

Ks - gnpdwljhg, npp hwoyh E wntimd tyniph junbtwdmipniup, 0.6 (hwpdh wnubinyg
phwjut jpnttwynipiniup b opguitip)

Keé - gnpéwijhg, npp hwpygh E wntnd Wniph dwybkpunyph ypndhip, npnoymid k
nnpubu Fauunwgh : Fpughwtng, 1.3 = 1.6, pugniinud £ 1.45

Kz - qgopdbwlhg, npp  hwydyh £ wntnud Umph  junonpnippniip,
hudwwywwnwupwbwpwn 0.2,

q * thnont wpinwikinnudp (gulyniynh 1 @2 dwlkptuhg 0.002

F' jgulynyyinh dwlkpkup, 1500 u? :

Q3=1.0x1.0x0.6x1.45x0.2x 0.002 x 1500 = 0.522 g/{pYy

Swpkljub’
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0.522 g/pY x 6480 dwu/opn x 3600 Ypl/dwud = 10.3 w/tnwph:

2. ‘thqljuypl junkipp uypdwh wpquiuppbkpp
“Thq.unbihph  hbnn juuws  wpunwbbnndiubpp hwyduplymd B
“Udunnunputiuynpunhg dptininpun wpnuttnynn Juwuwlun ynipbph pubwlutph
npnouwl” Ukpnnuljut hpwhwugh! hhuwt Jpu:

Cuwn updws dbpnpuljupgh swiup wnnunpwiuwnpunh b mbluuhluh nbkuwlwupup
wpunuinndubpp phipgws b unnpl wnyniuwly 1-nud:

Unmniuwly 1. Sbuwljwpup wpunwbbnndubp (¢/ljg yuntkhp)

Juntihph nkuwlp ‘Uniph wbtduunidp

NOx« | CH | 80U | CO | NoO | CO2 | MU
Yhqbjwght Junkihp 423 | 0243 | 816 | 36.4 | 0.122 | 3138 4.3

Zuoyh wnubny, np hwipnd oquugnpéynid bt unp quwé wbkpthjuliub
Uhgngutp, ywpyh nwphph htwn juyjws gnpswlhgutpp sk hhpunynud:
Zuupwuwynh swhwgnpsdwt wopwnwupubnh dudwtwl nhqunebkihph mupkljut
dwpuup Juqunid £ 32 wn/nunh:

Junkhph wypuwt npupwugpnid wnwowgnn  Juwuwluwp wniptph
wpunuitinnudutpp pipJwés ot wnpnuuwl) 2-mud: Upgnuuwyniud Jhwynpdtp B
wshiwmenpwshuutipp, hywku twl wgnnh opuhnubtpn:

Unyniuwly 2.
Udunnutptuugh Jouwuwljup Stuwljupuwp Upunuik- Upunwbik-
juwnbkgnphwt wnipn wpuwibnnd- | wnnwdubpp, | wnnwdubpp,
ukpp, ¢/4q 9/4pYy w/inwph
Utd CO 36.4 0.155 1.16
phntunitwlnipjut CxHy 8.4 0.036 0.27
wjnnuinpubinynpn NOx 423 0.18 1.35
nU 4.3 0.019 0.14

Obdupwhtt mthhnphn

ObdUpuyhtt wthhnphnh (SO2) wpunwiubnnmudubpp hwyquplynud Bu Giatng wj
Ununtignidhg, np Junkjhpnid wupnitwljynn wdpnne s6nidpp (hnyht epusynid k
SO2-h: Uy nhiwygpnid Jhpwnynid E CORINAIR gniyjpugpdutt hwdwljupgh pwtwdlip.
ESO2 = 2%ksb, npuintn’

ks-p Juntjhpnid $6Uph Uhohtt yupnitwlnipjniut £ 0.002 n/n

b —u Junkihph swjuul £ 32.0 /tnuph

SO2=2x32.0x0.002 = 0.128 w/tnwph Jud 0.017 g/{pl:

! Ubkpnphjuynid pigmidws E wnpubiuygnpuinwghtt thengibiph nuuwjuipgnidp “Lnn hkuinnph
0d tllhontiu ht Gpnh” (wyunithtnn® CORINAIR) “Bypnuuynud dptninpuiuyhtt wpunwtbnnidubph
puquyjhtt gnypugpnid” Ukpnnninghuyhtt hwlwwwwnwuuw
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2U4ELY U0 2. Ongh yuwhwigynn ogunugnpédws hwipduply

Onh wwhwyynn ogurnugnpénidp (ONO) Ukl tnwpnid jud UEY Juypljjutinid
hwoquplpymud E hbnlyjuy putwdling

Ono= n

Upui

i

Ui- jnipupwitisinip i-pn iyniph wpwykjugnytt wpunnwitbnnidu
hudwyuwnuwupwbwpwp Uk nupnid jud Juypjjuinid pun nkhtninghwjut
nhquukunh (Ug/nwph fud dg/nl),

Zwpyupyh wpyniuptbpp pipduws bu wnpniuwlynud:

Upunwpbnynn ynipp Upnnwubndwt|  Uhohlt 010,
pwbwlyp, opwljui Ujpn.u3
wn/tnuiph Uy, dg/d

Ubopqutmljutt thnoh (SiO2 20 - 70 %) 10.146 0.1 101.46
Ushwsth opuhr 1.16 3.0 0.39
Ushwopwshtubp vwhdwbtwght 0.27 1.0 0.27
Ugqnunp pljopuhy 1.35 0.04 33.75
Unip 0.14 0.05 2.8
Obdupwjhtt wthhnphn 0.128 0.05 2.56
Cunwudkup 141.23

Chnudkip 110.95 Ujpn.d3/nwph
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2U4EBLY9 U0 3. Cpowlju vhowjuyphtt hwugynn Juwuh hwodupl

Sunbuwljut Juwup hwpdunplydty E hudwdwyu 22 junwjupnipyjut 25.01.2005p. N
91-U npnodwdp hwunwwnydws “Uplninpnh Jpu mbtnbuwlwut gnpéniubnipiut
htwnbwipny wpwowgus mqptgnipjut guhwhwwndwb Jupg™-h

Snipwpwisnip wpnwiindwb wnpniph hwdwp ntnbkunipjutp hwugus Juwup
guwhwwnynud k 1-ht pmtwdlny’ U = Ty g, difi, npunky

U. -t mqpkgnipniub E, wpinwhwjndws Zuyjuunwih Zubipuybnnipjut ppudbpnd,
Gy -U wnunuinn wnpmniph oppwwwnh (wjnhy wnunnundwt gnnnt) punipwughph
wpunwhwjnnng gnpswiljhgu k,

Utuljuquuljtpy gusp wnpmniputph (wunpuduyptp, wwhtuntp, hwipwduypkp)
ntwypnid Cq -h wpdtpp npnokjhu npybku wljnhy wnunnundwu gninh pugnitnud k
wijuquulbpy wnpniph vwhdwithg 1 §u hkpwynpnipjut Jpu quniuynn gnuinne
dwljtpbup:

Ununundwt gnunnt duljtpkup.

U=mR?2=14dx14ud x3.14 =3.14 ju? jud 314 hwu

Unununbwb gninhti punljugws k kpkp dwuhg.

- 1 hwt hwipwduyph tmwpwsdpn, npp pugnitynud £ npybu wpunwunpuljut. Gg - 4

- Ununundwl gnuinnt kplypnpy dwup phwljuduypph nwpusp, pun Snigy
pwpunbkqny juwnwpdws hwyduplh, dwlbptup juqunid £ 11.8 hw

- Ununundwl gninnt dhwmgus dwup udugh nupuspubp ki wpnunw]ugptp 0.1

C¢=1lhw:314hux4+11.8hw:314hux8+(314-1-11.8):314x0.1=0.4

®g-t thnjuugpuwtt gnigwuhott k, hwuwnwwnnit £ b pbupdnud £ Kukng
plwwywhywinipjut gnpépupwugp jppwubknt ujqpniiphg: Unyju upgh hwdwdwyl,
®g= 1000 npud:

9 -u ipg wmph (hnont wbuwlh) hudbdwnwlwt  Juuuwlupnipmniub
wpunwhwjnnn dkdnipjniub k:

£i -t (i-py) Wnieh wpnwbnnwdubph puwtwlh htn juwydws gnpswlhgu k,

£i gnpéwljhgp npnoynid k 2-pn pwiwdling®

Li=q (3 Sui - 2 UUs), Sui > UU (2)

npukn’

UUi -t i-py nmiph vwhdwbwht poyjunplh mupbjut wpnutbndwt pubwlji
£ tinttwtibpny:

Sui-u i Wniph mwpbkijub huwunwugh wpnwbtinndutpt ' mnubwukpny:

Zwpyh wntkiny, np Juwuwlup ynipiph wpnwtbnndubph dptnnpund gpdwi
hwoJuplutipp gnyg wnykghty, np uywudbihp ghwntwdkpd Ynughunpughwubpp
guuynid Eu pnyjupunbh inpdbiph vwhdwbubpnud, £i= Su

Zupyuplyabph wpynipblpp pkpywé Eo wpgniuwnid
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Upunwtitnygng Zuwpyunpyh hudwp Sunbuwljut
ynmipkph wlthpwdtown q Cq Juwup.
wijuinulp gnigutthpkpp 22 ypuad
Si q Li=S8i U=Cq Dgy
X q 9iLi
Uliopqutuljuia 11.146 1 11.146 10 0.4 44584
thnoh
Ushuwstth opuhy 1.16 1 1.16 1 0.4 464
Ushimgpwshuitp 0.27 1 0.27 3.16 | 04 341
Ugnuh Epljopuhy 1.35 1 1.35 125 | 04 6750
N.U. 0.14 1 0.14 415 | 04 2324
O&uUph wuhhnphy 0.128 1 0.128 165 | 0.4 845
Cunudkup 55308
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ZUdEBLYUO 4. Yhwuwlup ymptph gpudwt wpyniupnid wpwgwmgnn gintwdtipd Ynughtinpughwutph “Epw”
spwgnmy hwpyuplh wpynipubpp

1. Obume cBemeHUS.
Pacuetr npoeegmeH Ha K "3PA" v4.0 oupwmer HII "Jloroc-Ilmoc", HoBocubupck
B COOTBETCTBMUM C IIOJIOXEHMAMMU INOkyMeHTa "MeToIbl pacCueTOB pacCerBaHUS BHOPOCOB
BPEeOHHX (3arpsa3HdolMx) BemecTB B aTMochepHoM BO3myxe" (MPP-2017).
Pacuetr BmnojsHeH 000 "KouHcekxoapn" (Consecoard LLC)

| 3akJoUYeHMEe DSKCIePpTM3sl MUMHMCTEPCTBa NPUPOOHEIX PEeCypCOB M PocrmampomeTa
| N2 01-03436/23u BrImaHo 21.04.2023

2. IlapameTpsl Toponma
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Haspaume: I[lapakap
Kosddmument A = 200

CkopocTh BeTpa Ump = 23.0 Mm/c (ons sera 23.0, musa swmer 12.0)
CpenHss CKOpoCThb BeTpa = 1.4 M/C

TeMnepaTypa JeTtHas = 33.2 rpaxn.C

TemnepaTypa s3uMHas = -3.7 o1pan.C

Kosbdmument penvepa = 1.00

[Inomane ropoma = 0.0 xB.XKM

Yron Mexny HamnpaBJieHueM Ha CEBEP m ockio X = 90.0 yTIJIOBEIX I'paIyCoOB

3. JIcxXOZnHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
[IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Tlapakap.

OBBeKT :0001 OO0 Xuu, llapakapCkuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommiica 09.08.2024 16:35
[IpuMecs :0301 - A30Ta IMOKCUI

IIKMp nma npumecu 0301 = 0.2 mr/m3

Kosdpdpuumenr penveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEIM C MCTOUHUKOB
Kosdpouimenr ocemaHmsa (F): MHIOIMBUIOYAJILHEINM C MCTOUHMKOB
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Konm | Pex | Twur | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |A1f| F | KP | IO |
Beiobpoc  |RoI'BC

O6®.In

NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/c~~ | tpanC | ~~~~M~~ -~~~ | v~~~ M~~~ | v~~~ M~~~ | v~~~ M~~~ [Tp. |~~~ |~~~ | ~~|~~~D/C~~~
|~

000101 0001 1 1m2* 2.0 90.0 3.00 19085.2 20.0 858.30 642.43 19.68 10.00 6 1.0 1.00 1

0.1800000 1.290

VICTOYHMKM, UMeIMEe MIPOMU3BOJILHYI QOPMYy (IIOMEUYEeHHEl *)

\ Konm | Tuwrm| KoopnmHaTe BepUMH |IInomwane wminM |
MCTOUHMKA n3 (X1,Y1l),...(Xn,Y¥n), M | mnmHa, M |
00010010001 | 12 | (845.67,643.79), (869.73,649), (870.53,640.58), (846.47,636.17) \ 196.8]|

4. PacueTHee napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: Paszosble
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox 1232 llapakap.

OBBexT :0001 OO0 Xmu, I[lapakapCkuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 09.08.2024 16:35
CesoH :JIETO (TemnepaTypa Boszzdyxa 33.2 rpaxn.C)

[IpuMmecs :0301 - A30Ta IMOKCHUZI

[IIKMp nna npumecu 0301 = 0.2 Mr/mM3

| — IJa JIMHEMHBEIX M IIJIOWAINHEIX MCTOYHMKOB BHOPOC ABJISETCS CyMMapHBIM 10 BCeEN |
\ njaowany, a Cm - KOHLEeHTpauusa OIMHOYHOI'O MCTOUYHMKA, PACIOJIOXKEHHOTO B \
\ LLeHTpe CUMMETPMUM, C CyMMapHEM M

\ JICTOUHMKM | /Ix pacueTHEE [apaMeTpPbl |
| Homep | Kon | Pexum | M | Ty | Cm | Um | Xm |
| -nn/nn—-|06w.1In UcT. |————- | —————— | -———|-[momm OOK]-|--[M/c]l-——|-———[M]-———]
\ 1 1000101 0001 1 | 0.180000]| m2*| 0.042107 | 386.10 | 423.9

o e e e e e A e e . A e 0 e e e |
\ CyMMapHBE Mg= 0.180000 r/c

| CyMmMa CM O BCEM MCTOYHMKAM = 0.042107 pomewm IIIK



5.

CpernHeB3BelleHHaa ONacHas CKOPOCTL BeTpa = 386.10 Mm/c

HanpHeNmmMy pacueT HelejiecoobpaseH: Cymma CMm <  0.05 mojemn IIIOK |

Ynpapngommue IapaMeTphl pacueTa
IIK 3PA v4.0. Mogmenb: Paszosble
PacueT NpOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topoxn :232 Ilapakap.
OOBEeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkuM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsozmmicsa 09.08.2024 16:35
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 33.2 rpaxn.C)
[IpuMecCh :0301 - A30Ta IOMOKCHUI
[IIKMp nna npumecu 0301 = 0.2 mr/m3
doHOBas KOHIEHTpaumsa Ha nocrax (B mMr/Mm3 / momnsax IIOK)
Konm szarp| MTmns | CepepHoe | BocrTouHOe | IoxHOE | 3anamHoe |
BemecTBa| U<=2M/cC | HanpaBJieHMe |HanpaBJieHME |HalpaBJIeHMEe |HanpaBJieHue |

Iloct N 001: X=0, Y=0 |

0301 | 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000|
\ 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000| 0.1150000]
Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

6.

HanpaeJjieHre BeTpa:

CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMATMUECKMI I[IOMCK ornacHoM ckopocTtu oT 0.5 mo 23.0 (Ump)
CpemHeB3BelleHHAsa OllacHas CKoOpocTh BeTpa Uck= 386.1 M/cC

IIK 3PA v4.0.

T'opoxm
O6BeKT
Bap.pacu.
[IpuMecCsh

PesysbTaTE pacueTa B BUIOE TaOJIMLEL.

Mogmesnb: PasoBEE
PacueT MNpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

:232 Tlapakap.

:0001 OO0 Xuu, llapakapCkuM Kapbep.

Hul Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjycs 09.08.2024 16:35
:0301 - AmoOTa IOMOKCHUI

IIKMp nma npumecwu 0301 = 0.2 mr/m3

PacuerT IIpOoBOIOMIICA Ha IMNPAMOYI'OJIbHUKE 1

25

aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabjieHus oT 0 zmo 360 rpan.

M/C



C napaMmeTpaMyu: KOOPAMHATH LieHTpa X= 948, Y= 541

pasmeprl: namHa (mo X)= 1800, mmpwuua (mo Y)= 1000, mar cerxmu= 100
3anpoumeH yueT OnbbepeHUMPOBAHHOT'O GOHA C NOCTOB IJiS IEMCTBYWOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHrue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTIo HamnpabJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBb BETpa: aBTOMAaTHMUECKMUNM MOMCK ONnacHom ckopocTr oT 0.5 mo 23.0 (Ump) M/c

PacumdppoBra OOO3HAUESHUN

Qc - cyMmMapHas KoOHUeHTpauusa [nonum I[IIOK]
Cc - cyMMapHasa KOHLeHTpauusa [MI'/mM.ky0]
Cd - doHOBas KOHIEHTPaLUI [ momm IIOK ]

\
\
\
| Cd - dou Oes pekKoOHCTPyUPyeMHx [monu [IOK ]
| Cou- BkJam mercreyioumx (mna CE£) [monm IIIOK]
| dom- omnacHOe HanparBJl. BeTpa [ yIJl. Ipan.]
| Uom— omnacHas CKOPOCTL BeTpa [ M/C ]
| -Ecam B pacueTe OIMH MCTOUYHMK, TO €TI0 BKJIAL M KOI He IeuaTanTCcHd |
| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuarawrcsa |

y= 1041 : Y-crpoxka 1 Cmax= 0.115 momem IIK (x= 1748.0; Hanp.eeTpa=246)

X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
cg : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
c¢: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cmom: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
domr: 1ll6 : 119 : 123 : 128 : 134 : 142 : 152 : 165 : 179 : 193 : 205 : 216 : 224 : 231 : 236 : 240

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

x= 1648 1748 1848
Qc 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023
Co 0.115: 0.115: 0.115
Cp : 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000

dom: 243 : 246 : 248
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Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 941 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.115 gomemn IIOK (x= 1848.0; Hanp.BeTpa=253)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
Cd 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cCé*: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
domm: 110 : 113 : 116 : 120 : 126 : 134 : 145 : 160 : 178 : 197 : 212 : 224 : 233 : 239 : 243 : 247

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

X= 1648 1748 1848
Qc 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023
Cd 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000
domm: 249 : 251 : 253

Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 841 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.115 gomew IIJIK (x= 1348.0; Hamnp.eBeTpa=248)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
cCé : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
c>: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cmm: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
domm: 104 : 106 : 108 : 111 : 116 : 123 : 133 : 151 : 177 : 204 : 224 : 236 : 243 : 248 : 251 : 254

Uomn:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

N N N N N N N T N T N N T N N N N e T N T N T N N N N N s R N N R VR T VN




domm: 256 : 257 : 259
Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 741 Y-ctpoka 4 Cmax= 0.115 gomewm IIK (x= 48.0; Hanp.eetpa= 97)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
c¢ : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: O0.115: 0.115: 0.115: O0.115: 0.115: 0.115: 0.115: O0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
c¢: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: O0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
don 97 98 99 101 : 104 : 108 : 115 : 132 : 174 : 222 : 243 : 251 : 256 : 259 : 261 : 262

N T T N N N R

: . .000: .000:
domm: 263 : 264 : 264
Uom:23.00 :23.00 :23.00

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

T N N T N T T N N N N T U N N S N N N T VR R U N R R X Y VR VPV VP N

Cmax= 0.115 pmosew IIIOK (x= 48.0; Hanp.serpa= 90)

Qc : 0.115: 0.115: 0.115:

348: 448: 548: 648: 748 : 848: 948: 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548:

0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: O0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:

28



Cc 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
cp : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
c¢ : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 90 : 90 : 90 : 90 : 90 : 90 90 89 : 81 : 271 : 270 : 270 : 270 : 270 : 270 : 270

Uomn:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

x= 1648 1748 1848
Qc : 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023
Co : 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
Cou: 0.000: 0.000: 0.000
don 270 270 270

Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 541 : Y-ctpoka 6 Cmax= 0.115 momem IIK (x= 48.0; Hanp.eeTpa= 83)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc : 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
c¢ : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: O0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc¢ : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dormr: 83 : 82 : 81 : 79 : 76 : 72 64 : 47 6 : 319 : 298 : 289 : 285 : 282 : 280 : 278

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

xX= 1648 1748 1848
Qc 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023
Cod 0.115: 0.115: 0.115
Cp : 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000
domm: 277 : 276 : 276
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Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 441 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.115 momem IIK (x= 48.0; Hanp.eeTpa= 76)

X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
Cd 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cg': 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 76 : 74 72 68 : 64 : 57 : 46 : 29 : 3 : 336 : 317 : 305 : 297 : 292 : 289 : 286

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

X= 1648 1748 1848
Qc 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023
Cd 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000
domm: 284 : 283 : 281

Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.115 gomem IIOK (x= 1848.0; Hanp.BeTpa=287)

X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
céo : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
cCd: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Caou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm : 70 67 : 64 : 59 : 54 : 46 : 35 : 20 : 2 : 343 : 328 : 316 : 308 : 302 : 297 : 294

Uomn:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

N N N N S N N T N N T N N N T N N N N VT N T T N N N N T N S N N N N




Qc : 0.115: 0.115: 0.115:
Cc : 0.023: 0.023: 0.023:
Cob : 0.115: 0.115: 0.115
Cob : 0.115: 0.115: 0.115:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 291 : 289 : 287
Uon:23.00 :23.00 :23.00

y= 241 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.115 mojmem IIOK (x= 1848.0; Hanp.seTpa=292)

xX= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
Co 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Co: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 64 : 6l : 57 : 52 : 16 : 38 : 28 : 15 : 1 : 347 : 335 : 324 : 316 : 309 : 304 : 300

Uomn:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

N N N A N T N T T N e T T e N N T N T N N N N N N N N N R N N R R Y VRV VD U R R R VR

x= 1648 1748 1848
Qc 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023
Co : 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 297 : 294 : 292
Uom:23.00 :23.00 :23.00

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.115 gmomew IIIOK (x= 1848.0; Hanp.BeTpa=297)

xX= 48 148: 248: 348: 448: 548: 648: 748 : 848: 948: 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548:

Qc : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
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Cc 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
cp : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
c¢ : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 58 : 55 : 51 : 45 39 : 32 : 23 : 12 : 1 : 350 : 339 : 330 : 322 : 316 : 310 : 306

Uomn:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

xX= 1648 1748 1848
Qc 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023
Cd 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
Comu: 0.000: 0.000: 0.000
dor: 302 : 299 : 297

Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 41 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.115 gomem IIIK (x= 1748.0; nanp.eerpa=304)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023
Cd 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Cc¢ : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dormr: 53 : 50 : 45 : 40 : 34 : 27 : 19 : 10 : 1 : 352 : 342 : 334 : 327 : 321 : 3l6 : 311

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

xX= 1648 1748 1848
Qc 0.115: 0.115: 0.115
Cc 0.023: 0.023: 0.023
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
Cd : 0.115: 0.115: 0.115
Com: 0.000: 0.000: 0.000
don: 307 : 304 : 301
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Uom:23.00 :23.00 :23.00

PesynbTaTe pacueTa B TOUKE MakKCHUMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBnbe
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOoM MPP-2017
KoopamHaTel ToukM : X= 1748.0 M, Y= 1041.0 m

MakcuMaJibHasag CyMMapHasad KOHUeHTpauwmsa | Cs= 0.1150114 gposnm IIIKwmp |
| 0.0230023 mMr/m3 |
JocTUTaeTCsa IPM OIaCHOM HalpaBJIEHUNU 246 rTpan.
n ckopocTu BeTpa 23.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akasaHo BkJamuumkoB 20, HO He Bojee 95.0% BkIaza
BKJIAIIHL VICTOYHVKOB

| HoMm. | Konm | Pexwym | T | Bribpoc | Bxjan | Bkjrang B%| Cym. %| Kosd.BamsgHusa |
| -———=|06®.1l;n UcT.|-——-——- | -—=|---M- (Mqg) -- | -C[momm IIOK]-|--—--———= | —————== | -———— b=C/M ---|
| donoras kKoHuUeHTpaums Cf | 0.1149542 | 100.0 (Bxymapm mcrTtouHmkoB 0.0%) |
\ 1 1000101 0001 1 | 12| 0.1800| 0.0000572 | 100.00 |100.00 | 0.000317801 \
| |
\ OcTajibHEIE MCTOUHMKM HEe BJIMSKT Ha IJAaHHYKD TOUKy. (57 MCTOUHMKOB)

7. CyMMapHEIE KOHLIEHTpAaLUMM B y3JlaX PACYETHOM CETKMU.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NOPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox 1232 llapakap.

O6BeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkKmuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 09.08.2024 16:35
[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

[IIKMp nna npumecu 0301 = 0.2 mr/mM3
B LEeJIOM [0 PacyYeTHOMY MNPSAMOYTOJIbHUKY :

MaxkcuMasibHad KOHLEHTpALUA ————————-— > Cm = 0.1150114 gosen INIOKMp
= 0.0230023 mr/m3
IocTUTaeTcss B TOUKE C KoopaMHaTamMm: XM = 1748.0 M
( X-crosben 18, Y-crTpoka 1) YM = 1041.0 M
[Ipy ornacHOM HaNpaBJIeHMM BeTpa 246 rTpazn.
n "omnacHou" CKOPOCTM BeTpa : 23.00 m/c
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3. VICXOIHEIE TapaMeTPH MCTOUHMKOB.
I[IK SPA v4.0. Momenb: PaszsoBhee

PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Ilapakap.

OB6BeKT :0001 OO0 Xmu, IlapakapCKu Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommjcs 09.08.2024 16:35
IIprMecCh :0328 - Yrmepon

[IIKMp nna npumecu 0328 = 0.15 mr/m3

Kosdbdnument penbedpa (KP): MHOIMBUIOYAJIBHEIM C MCTOYHMKOB

KosdpdbuumenT ocemanHmsa (F) : MHIOMBUIOYAJIbHEIM C MCTOUHUKOB

Konm | Pex | Tun| H1 H2 D | Wo | V1 | T | X1 Y1 X2 Y2 |[Alf| F | KP |IOu]
Beibpoc  |RoI'BC
06®.Iln
UcT. |~~~ |~~~ | ~~Mv~ [ ~~vM~ [~ M~ [~/ e~ | ~M3/ e~ [ TpanC |~~~ M~ v |~~~ M~ i e |~~~ [Tp. [~~~ [~~~ | ~~]~~~D/Cr
| ~~mn
000101 0001 1 1m2* 2.0 90.0 3.00 19085.2 20.0 858.30 642.43 19.68 10.00 6 3.0 1.00 0
0.0190000 1.290
VICTOUHMKM, KMe e IPOM3BOJLHY GopMy (IIOMEeUeHHEl *)
\ Konm | Twm | KoopamHaTE BeplMH | IInmomanbs mMiInM |
| mcTouHmka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,Yn), ™ | mnwHa, M |
00010010001 | 112 | (845.67,643.79), (869.73,649), (870.53,640.58), (846.47,636.17) \ 196.8|

4. PacueTHBe napaMeTps CMm, UM, XM
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble

PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :232 Ilapakap.

OBBeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkul Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer mposommiica 09.08.2024 16:35
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BO3myxa 33.2 rpan.C)

IIpuMecCh :0328 - Yrnepoxn

[IIKMp nnsa npumecu 0328 = 0.15 mMr/m3
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| - IJg JIMHEMHBEIX M IIJIOWAIHBEIX MCTOUHMKOB BHIOPOC SABJISETCS CyMMapHBIM 10 BCEM |
\ mioman, a Cm — KOHIEHTpAauMs OAMHOUYHOTO MCTOUHMKA, PACIHIOJIOKEHHOTO B |
\ LLeHTpe CUMMETPUM, C CyYMMapHBIM M

| VICTOUHMKM | /IX pacCueTHHE I[apaMeTpPsl

| Homep | Konm | Pexwym | M | Ty | Cm | Um | Xm |
| -n/m-106%.001 UcT. |----- |-==———————- |--==1|-[momm NIK]-|--[m/cl--]--=-=[m]-——]
\ 1 1000101 0001 1 \ 0.019000| m2*| 0.017779 | 386.10 \ 212.0

|~ N N NN N I NN I NN I NN N \
\ CyMMapHbei M= 0.019000 r/c

| Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.017779 pmomem IIIOK

= |
\ CpeznHeB3BelleHHAs OllacHas CKOPOCTbL BeTpa = 386.10 Mm/c

\ HajpHeymyM pacueT HeleJecoobpaszeH: Cymma CMm < 0.05 momewm IIIK |

5. VYnpamjswouye napaMeTprl pacueTa
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox 1232 llapakap.

O6BeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCKmMM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 09.08.2024 16:35
Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa BOo3myxa 33.2 rpan.C)

[IpuMmecs :0328 - Yrnepoxn

[IIKMp nnsa npumecu 0328 = 0.15 mr/m3
®oHOBaA KOHLEHTpAaLMA He 3anmaHa

Pacuetr no npsamoyroinbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMAaTMUECKMM I[IOMCK OIacHOTO HamnpabjeHusa oT 0 mo 360 rpan.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMM I[IOMCK olacHo¥ ckopocTu orT 0.5 mo 23.0(Ump) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa OllacHas CKOpocTh BeTpa Uck= 386.1 M/cC

6. PesyJibTaTH pacueTa B Buie TaOJMLEL.
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Tlapakap.
O6BexKT :0001 OO0 Xumu, I[lapakapCKui Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommiica 09.08.2024 16:35
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IIpyMecCh :0328 - Yrmepon
NIKMp nns nopumecu 0328 = 0.15 mr/Mm3

Pacuetr He npomomuiyicga: Cm < 0.05 momem IIOK

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPAUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CETKM.
IIK S5PA v4.0. Mogmenb: PasoBee

PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Ilapakap.
OOBEeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkuM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsozmmicsa 09.08.2024 16:35

[IpuMmecCh :0328 - Yrnepoxn
[IIKMp nnsa npumecu 0328 = 0.15 mr/m3
Pacuetr He npomommuiica: Cm < 0.05 momem IIOK

3. HMcxomHBIEe HapaMeTpPhEl MCTOUYHUKOB.
I[IK SPA v4.0. Momenb: PaszsoBue

PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Ilapakap.
O6BeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkKmuM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsoammjcs 09.08.2024 16:35
[IprMmecs :0330 - Cepel OMOKCHUZI
IKmp nma npumecu 0330 = 0.5 mr/m3
Kosdbdnument penbedpa (KP): MHOIMBUIOYAJBHEM C MCTOYHMKOB
Kosdpduumenr ocemanmsa (F): MHIMBMAOYAJIbHBM C MCTOUHUKOB
Koxn | Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 Y1 X2 Y2 [Alf| F | KP |Iu]|
Bribpoc | RoI'BC
06®. Il
NCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/C~ | ~M3/Cc~~ | tpanC | ~~~~M~~~~~ |~~~ M~ |~~~ M~ |~~~ M~ [Tp. |~~~ | v~ | ~~ | ~~~D /O~~~ | v~
000101 0001 1 12~ 2.0 90.0 3.00 19085.2 20.0 858.30 642.43 19.68 10.00 6 1.0 1.00 1
0.0170000 1.290
VICTOUHMKM, MUMellye NPOM3BOJIbHYID QOopMy (IIOMEUeHHH *)
\ Konm | T | KoopauHaTE BeplMH | Inomanb wmin |
| mcTounuka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥Yn), M | mnmHa, M |
00010010001 | 12 | (845.67,643.79), (869.73,649), (870.53,640.58), (846.47,636.17) \ 196.8|



4. PacueTHBE napamMeTps CMm, UM, XM
IIK SPA v4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Ilapakap.

OBBexT :0001 OO0 Xuu, I[lapakapCkKuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommjcs 09.08.2024 16:35
Ces0oH JIETO (TeMmnmepaTypa Bo3ayxa 33.2 tpan.C)

[IpuMecCh :0330 - Cepel OMOKCHUI

[IIKMp nna npumecu 0330 = 0.5 Mr/m3

| - IOna JAMHEMHBEIX M IIJIOMAIOHEIX MCTOYWHMKOB BHIOPOC ABJAETCHA CYMMapHEIM O BCeM |
\ myomwanu, a Cm - KOHLEeHTpalMs OAOMHOYHOTO MCTOYHMKAE, PacCIOJIOXKEHHOTO B \
\ LLleHTpe CUMMEeTPpUM, C CyMMapHeM M

| VCTOUHUKM | VIx pacueTHEE [apaMeTpPbl

| Homep | Konm | Pexwym | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106%.1n1 UcT. |-—--- | ————m - | -———I|-[momu TAK]-|--[m/c]l-—|-—-——[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 \ 0.017000]| Tm2~*| 0.001591 | 386.10 \ 423.9

|~ NN N I NN N I NN I NN I N \
\ CyMmMapHem Mg= 0.017000 o/c

\ Cymma CM IO BCEM MCTOUYHMKAM = 0.001591 gmomem IIIOK

| |
\ CpexnHeB3BelleHHAas OllacHas CKOPOCTbL BeTpa = 386.10 m/c

\ HanpHeymmii pacdeT HelejecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 gosmenm IIOK |

5. VYnparjaswomme napaMeTpH pacueTa
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :232 Ilapakap.

OBBeKT :0001 OO0 Xuu, llapakapCkul Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nmposommiica 09.08.2024 16:35
Ces0H JIETO (TemnmepaTypa BOo3myxa 33.2 rpan.C)

[IpuMecCh :0330 - Cepel OMOKCHUZI

[IIKMp nnsa npumecu 0330 = 0.5 mr/m3

doHOBasa KOHIEHTpauusa Ha nocrax (B mMr/m3 / momax IIIK)

|Kon 3arp| JiiGZnpes | CerpepHoe | BocrTouHoe | IOxHOe | BanagHoe |



| BemecTBa | U<=2m/c | HanmpaBJieHME |HanpaBJIEHME |HaNpaBJIEeHME |HaNpaBJeHue |

[HocT N 001: X=0, Y=0 |

| 0330 | 0.0600000 | 0.0600000 | 0.0600000 | 0.0600000 | 0.0600000 |
\ \ 0.1200000| 0.1200000| 0.1200000| 0.1200000| 0.1200000|
Pacuetr no npsamoyroynpHuky 001 : 1800x1000 c¢ marom 100

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTI'o HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 23.0 (Umvp) M/cC
CpenHeB3BelleHHAas ollacHas CKOpocThk BeTpa UcB= 386.1 M/cC

6. PesyJsbTaTH pacueTa B BUIe TaOJIMLEL.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :232 Ilapakap.

OOBEeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 09.08.2024 16:35
[IpuMecChb :0330 - Cepel DmMoxcCuUI

[IIKMp nna npumecu 0330 = 0.5 mMr/mM3

PacueT NPOBOAMJICA Ha NOPAMOYIOJIbHUKe 1
C napameTpaMmM: KOOpAMHATH LeHTpa X= 948, Y= 541

pasmeprl: niauHa (no X)= 1800, mmpwuua (no Y)= 1000, wmar cerxmu= 100
BanpoueH ydeT OUQPepeHLUMPOBaHHOTO GOHa C IIOCTOB IJiS IEMCTBYWOIMUX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HallpabiieHus oT 0 nmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 23.0 (Umvp) M/cC

PacumppoBra OOO3HAUESHUMI

| Qc - cymmapHas KoOHUeHTpauus [noyu IIIK] |
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauusd [MT'/M.Ky6] \
| Cb - doHOBas KOHLEHTpaLUd [ momm IIOK ] \
| Cb - dboH 0Be3 peKOHCTPyUPYEMHX [momm IIIOK ] |
| Com- BKJanm mencreylommx (mna Cf°) [monm IIIOK] |
| ®or- omacHOe HalpakJjl. BeTpa [ yIUl. T'panX.] |
| Uom- omacHas CKOPOCTL BeTpa | M/cC ] |

| -Ecim B pacueTe OIOMH MCTOYHMK, TO €TI0 BKJaX M KOI He IedaTaklnTcsd|
| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIJIK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He nevaTawnTcsd |



y= 1041 : Y-cTpoka 1 Cmax= 0.120 gomem IIOK (x= 48.0; Hanp.BeTpa=116)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cc 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060:
Cp : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Co : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
don: 116 : 120 : 123 : 128 : 134 : 142 : 152 : 165 : 179 : 192 : 205 : 216 : 225 : 231 : 236 : 240

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

X= 1648 1748 1848
Qc : 0.120: 0.120: 0.120:
Cc : 0.060: 0.060: 0.060:
Cp : 0.120: 0.120: 0.120
Cdp : 0.120: 0.120: 0.120:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:
domm: 243 : 246 : 248

Uon:23.00 :23.00 :23.00

N T T N N N R

y= 941 : Y-cTtpoka 2 Cmax= 0.120 gosemn INIOK (x= 48.0; Hanp.eeTpa=110)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cc : 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060:
Cp : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cp : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
¢onm: 110 : 113 : 116 : 120 : 126 : 134 : 145 : 160 : 178 : 197 : 213 : 224 : 232 : 239 : 243 : 246

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
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Qc 0.120: 0.120: 0.120:
Cc : 0.060: 0.060: 0.060:
Cd : 0.120: 0.120: 0.120:
Cob : 0.120: 0.120: 0.120:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 249 : 252 : 253
Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 841 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.120 momnewm IIK (x= 48.0; Hanp.seTpa=104)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cc 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060:
Cé : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
C¢ : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cam: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
¢on: 104 : 106 : 108 : 111 : 116 : 123 : 133 : 151 : 177 : 204 : 224 : 236 : 243 : 248 : 251 : 254

Uomn:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

xX= 1648: 1748 1848
Qc : 0.120: 0.120: 0.120:
Cc : 0.060: 0.060: 0.060:
Cd : 0.120: 0.120: 0.120
Cob : 0.120: 0.120: 0.120:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 255 : 258 : 259
Uomn:23.00 :23.00 :23.00

y= 741 : Y-cTpoka 4 Cmax= 0.120 gomem IIOK (x= 48.0; Hanp.BeTpa= 97)

Qc : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120:
Cc : 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060:
C¢ : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120:



Cd : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 97 : 98 : 99 : 101 : 103 : 108 : 116 : 132 : 174 : 222 : 243 : 252 : 256 : 259 : 261 : 261
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

Qc 0.120: 0.120: 0.120:
Cc 0.060: 0.060: 0.060:
Cd 0.120: 0.120: 0.120
Cdp : 0.120: 0.120: 0.120:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 263 : 264 : 264
Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 641 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.120 pmomew IIK (x= 48.0; Hanp.seTpa= 90)

X= 48 148: 248: 348: 448: 548: 648: 748 : 848: 948: 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548:
Qc 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cc : 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060:
Cp : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cp : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 90 : 90 : 90 : 90 : 89 : 90 : 90 : 90 : 81 : 270 : 270 : 270 : 270 : 270 : 270 : 270

Uomn:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
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Qc 0.120: 0.120: 0.120:
Cc 0.060: 0.060: 0.060:
Co 0.120: 0.120: 0.120
Cd : 0.120: 0.120: 0.120:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domr: 270 : 270 : 270
Uom:23.00 :23.00 :23.00
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y= 541 : Y-cTpoka 6 Cmax= 0.120 gomem IIOK (x= 48.0; Hanp.BeTpa= 83)

xX= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120:
Cc 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060:
Cg : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cd : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dor: 83 : 81 : 81 : 79 : 76 : 72 64 : 48 6 : 318 : 298 : 290 : 285 : 282 : 280 : 278

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

X= 1648 1748 1848
Qc : 0.120: 0.120: 0.120:
Cc : 0.060: 0.060: 0.060:
Cp : 0.120: 0.120: 0.120
Cdp : 0.120: 0.120: 0.120:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:
domm: 277 : 276 : 276

Uon:23.00 :23.00 :23.00
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y= 441 : Y-ctpoka 7 Cmax= 0.120 gomem IIK (x= 48.0; Hanp.eeTpa= 76)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cc : 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060:
Cd : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cod : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 76 : 74 72 69 : 63 57 : 46 : 29 : 3 : 336 ¢ 317 : 305 : 297 : 292 : 289 : 287

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
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Qc 0.120: 0.120: 0.120:
Cc : 0.060: 0.060: 0.060:
Cd : 0.120: 0.120: 0.120:
Cob : 0.120: 0.120: 0.120:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 285 : 282 : 282
Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.120 gosem IIOK (x= 48.0; Hamnp.eeTpa= 69)
x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 120 .120: 0.120: 120: 0.120: 0.120: 120 120 .120: 0.120 .120: 0.120: 0.120 .120: 0.120: 0.120

dorm: 69 : 67 : 63 : 59 : 54 : 46 : 35 : 20 : 2 : 344 : 328 : 315 : 308 : 301 : 297 : 294
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

xX= 1648: 1748 1848
Qc : 0.120: 0.120: 0.120
Cc : 0.060: 0.060: 0.060
Cd : 0.120: 0.120: 0.120
Cob : 0.120: 0.120: 0.120
Com: 0.000: 0.000: 0.000

dom: 291 : 288 : 287
Uomn:23.00 :23.00 :23.00

y= 241 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.120 mojem IIOK (x= 48.0; Hanp.BeTpa= 64)

Qc : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120:
Cc : 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060:
C¢ : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120:



Cd : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 64 : 60 : 56 : 52 : 45 37 : 27 15 : 2 : 347 : 335 : 324 : 315 : 309 : 304 : 301
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

Qc 0.120: 0.120: 0.120:
Cc 0.060: 0.060: 0.060:
Cd 0.120: 0.120: 0.120
Cdp : 0.120: 0.120: 0.120:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 297 : 294 : 292
Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.120 mojewm IIOK (x= 48.0; Hanp.BeTpa= 58)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120:
Cc : 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060:
Cd : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cd : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dorm: 58 : 55 : 51 : 45 39 : 32 : 24 12 0 : 351 : 340 : 330 : 322 : 316 : 310 : 306
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
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Qc 0.120: 0.120: 0.120:
Cc 0.060: 0.060: 0.060:
Co 0.120: 0.120: 0.120
Cd : 0.120: 0.120: 0.120:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 302 : 299 : 297
Uom:23.00 :23.00 :23.00

44



y= 41 : Y-cTpoka 11 Cmax= 0.120 gomem IIOK (x= 48.0; Hanp.BeTpa= 54)

xX= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120:
Cc : 0.060: 0.0060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060: 0.060:
Cp : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120
Cd : 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120: 0.120:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 54 50 : 45 40 : 34 27 19 : 10 : 0 : 351 : 342 : 333 : 327 : 321 : 315 : 311

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

X= 1648 1748 1848
Qc : 0.120: 0.120: 0.120:
Cc : 0.060: 0.060: 0.060:
Cp : 0.120: 0.120: 0.120
Cdp : 0.120: 0.120: 0.120:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:

dorm: 308 : 304 : 301
Uom:23.00 :23.00 :23.00
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PesynbTaTe pacueTa B TOUKE MaKCHMyMa I[IK O2PA v4.0. Momenb: PasoBnbe
PacueT NOPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopmmHaTEl TOUKU : X= 48.0 M, Y= 1041.0 M

MaxcuMasibHad CcyMMapHas KoOHUeHTpauus | Cs= 0.1200004 pmosnm IIIKwmp |
| 0.0600002 mMr/m3 |
JocTuraercsa NnNpM OIIACHOM HalpaBJIEHUU 116 rpan.
n ckopocTu BeTpa 23.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabimuie 3akas3aHo BkJjamnuumkoB 20, HO He 6Hojee 95.0% BkjIazma
BKIJIAIH MCTOYHMKOB

| Hom. | Konm | Pexxum | Ty | Beibpoc \ Bkian |Bkjianm B%| Cym. %| Kozd.BamgHua |
| -——-|06®.Iln UcT.|--~---|-—=|---M- (Mqg) --|-C[moymm MIOK]-|---—-———- | === | -——— b=C/M ---|
\ doHOBas koHUeHTpauus Cf~ | 0.1199983 | 100.0 (Bxyanm mcrouHmkoB 0.0%) |
\ 1 |000101 0001 1 | 12| 0.0170| 0.0000022 | 99.89 | 99.89 | 0.000126956 |
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| OcTalibHEIE MCTOUHMKM HE BJIMSKT Ha JAaHHYKD TOUKy. (57 MCTOUHMKOB)

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPAUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CETKM.
IIK SPA v4.0. Mogmenb: PasoBee

PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Ilapakap.

OBBexT :0001 OO0 Xuu, I[lapakapCkuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsozmmicsa 09.08.2024 16:35
[IpuMmecCh :0330 - Cepwl nuoxcun

IIKvMp nns nopumecu 0330 = 0.5 mr/mM3
B 1eJiIoM IO pacyeTHOMY MNPAMOYTOJIbHUKY :

MakcuMaJibHas KOHLEeHTpauus ————————-— > Cm = 0.1200004 momenr NIOKMp
0.0600002 mT/M3
IocTuTaeTCcsa B TOUKEe C KooOpAMHaTaMM: XM = 48.0 M
( X-crTomnben 1, Y-crpoka 1) YM = 1041.0 M
[Ipy onacHOM HalpaBJIeHMM BeTpa : 116 rpan.
n "omnacHoNi" CKOpOCTM BeTpa : 23.00 m/c

3. JIcxXOnHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
IIK SPA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Illapakap.
O6BeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCKmMM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcs 09.08.2024 16:36
[IpuMmecs :0337 - Yriepona OKCHUZI
IKmp nma npumecu 0337 = 5.0 Mmr/m3
Kosdbduument penbedpa (KP): MHIOIMBUIOYAJIBHEIM C MCTOYHMKOB
Kosddmument ocemanHmsa (F): MHOMBUIOYAJBHEM C MCTOYHMKOB
Kon | Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 Y1 X2 Y2 |[A1f| F | KP |Iu]|
Beibpoc | RoI'BC
06B .11
Ner. |~~~ |~~~ | voMv~ [ ~~My~ [~~~ [ ~M/ e~ | ~M3/cv~ | TpanC |~~~ sMv s~ |~~~ M~ |~~~ M~ |~ M [Tp. |~~~ | e~ | ~~|~~~D /O~
| ~~mm
000101 0001 1 1I2* 2.0 90.0 3.00 19085.2 20.0 858.30 642.43 19.68 10.00 6 1.0 1.00 1

0.1550000 1.290
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VICTOUHMKM, MUMelMe MNPOM3BOJIbHYID QOopMy (IIOMEUYEeHHH *)

\ Kon | Twr | KoopaomHaTE BEepUMH |Inomanb wmin |
| mcTouHUKa | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,Y¥n), M | mnmHa, M |
00010010001 | T2 | (845.67,643.79), (869.73,649), (870.53,640.58), (846.47,636.17) \ 196.8|

4. PacuetrHele napamMeTps CMm, UM, XM
IIK SPA v4.0. Mogenb: Pasz3oBEE
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :232 Ilapakap.

OOBEeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 09.08.2024 16:36
Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa Boz3myxa 33.2 rpan.C)

[IpuMmecCh :0337 - Yrnepoma oKcuL

IIKvMp nns nopumecu 0337 = 5.0 mr/M3

| - g JIMHEMHBIX M IJIOWAIHEIX MCTOYHMKOB BEIOPOC HABJAETCH CyMMapHBM IO BCEM |
\ miomany, a Cm — KOHLEHTpaluud OOMHOYHOTO MCTOUYHMKA, PACHOJIOKEHHOIO B \
\ LeHTpe CHMMMEeTPpuUM, C CyMMapHbM M

\ VicTOUHUKU | VIXx pacuyeTHBE [IapaMeTpPH |
| Homep | Kon | PexumM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106s.1n McT. |-—--— | ———————————= | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|-——=[M]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.155000]| m2~*| 0.001450 | 386.10 | 423.9

o e B e e e |
\ CymMmmapHEM Mg= 0.155000 r/c

\ Cymma CM IO BCEM MCTOUHUKAM = 0.001450 momewm IIIOK
|--———-------—— - |
\ CpenHeB3BelleHHas oOllacHasd CKOPOCThL BeTpa = 386.10 M/c

\ HanpHeNmmMil pacdeT HelejecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 gomemn IIOK |

5. VYnpamisgwouye HapaMeTpbl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Tlapakap.
O6BexKT :0001 OO0 Xumu, I[lapakapCKui Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommiica 09.08.2024 16:36

47



Ces0oH JIETO (TeMmmepaTypa BOo3myxa 33.2 tpan.C)
IIpyMecCh :0337 - Yrjmepoma oKCcun
[IIKMp nnsa npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

doHOBasa KOHLEHTpaumsda Ha nocrax (B Mr/M3 / momax IIIK)

|Kon 3arp| MTune | CeBepHOe | BocTouHOe | IOxHOE | 3anamgHoe |
| BemecTrBa| U<=2M/cC | HanpaBJieHMe |HanpaBJieHME |HalpaBJIeHMEe |HanpaBJieHue |

|HocT N 001: X=0, Y=0 \

| 0337 | 0.8000000| 0.8000000| 0.8000000| 0.8000000| 0.8000000|
\ \ 0.1600000| 0.1600000| 0.1600000| 0.1600000| 0.1600000 |
Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJieHMe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 23.0 (Umvp) M/cC
CpemHeB3BelleHHAsa OllacHas CKOpocTh BeTpa UcB= 386.1 M/cC

6. Pe3ysbTaTH pacueTa B Buie TaOJIMLELL.
IIK SPA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NOpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Illapakap.

OBBexT :0001 OO0 Xumu, I[lapakapCkuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nposommicsa 09.08.2024 16:36
[IpuMmecs :0337 - Yriepona OKCHUZI

[IIKMp nna npumecu 0337 = 5.0 Mr/mM3

PacueT NPOBOOMJICA Ha NPAMOYTOJIbHUKe 1
C napaMmeTpaMmM: KOOPAMHATH LeHTpa X= 948, Y= 541

pasMeprl: nauHa (no X)= 1800, mmpuua (o Y)= 1000, wmar cerxu= 100
ZanpomeH ydeT aubdepeHUMPOBAHHOTO POHA C MIOCTOB IJiS HEMCTBYOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBjieHMe BeTpa: aBTOMATMYECKMM [IOMCK OlacHOro HamnpasJeHus oT 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTH BeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK onacHoi ckopocTu or 0.5 mo 23.0(Ump) Mm/cC

PacuudppoBka OOO3HAUESHUI

| Qc - cymmapHas KOHUeHTpauus [noym IIIK] \
| Cc - cyMMapHas KOHLEeHTpaumsa [MT/M.Ky6] |
| Cd - doHOBas KOHUEeHTpaUuUs [ momm IIOK ] \
\ \

Ch - don Besn pexoHCTpyupyeMex [mosimu IIIK ]
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| Com- BkJam mencreylommx (mna CEf°) [monm IIIOK] |
| dom- omnacHOe HaNparJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |
| Uon- omnacHas CKOPOCTbH BeTpa [ M/cC ] \
| -Ecim B pacueTe OOMH MCTOYHMK, TO €TI0 BKJaX M KOI He IedaTailnTcsd |
| -Ecim B crpoke Cmax=< 0.05 IIOK, To &omn,Uom,Bu,Kmn He neuarawnrcs |

y= 1041 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.160 gomem IOK (x= 248.0; nHanp.BeTpa=124)
X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc .160: 160: 160: .160: 160: 160: .160: 160 160: .160: 160: 160: .160: 160: 160: .160:

domm: 117 : 120 : 124 : 128 : 134 : 141 : 153 : 165 : 178 : 192 : 206 : 216 : 224 : 230 : 237 : 240
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

x= 1648 1748 1848
Qc 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800:
Co 0.160: 0.160: 0.160
Ch : 0.160: 0.160: 0.160
Com: 0.000: 0.000: 0.000

dor: 243 246 249
Uomn:23.00 :23.00 :23.00

y= 941 : Y-cTpoka 2 Cmax= 0.160 mojem IIIK (x= 348.0; nHanp.BeTpa=120)

X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800
Co 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:



Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
éorr: 111 : 114 : 117 : 120 : 126 : 135 : 144 : 160 : 177 : 198 : 213 : 224 : 233 : 239 : 243 : 2406
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

Qc 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cod : 0.160: 0.160: 0.160
Chp : 0.160: 0.160: 0.160:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 249 : 252 : 252
Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 841 : Y-ctpoka 3 Cmax= 0.160 momnewm IIK (x= 148.0; Hamnp.eeTpa=106)

x= 48 : 148: 248: 348: 448: 548: 648: 748 : 848: 948: 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548:
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Ch : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

éon: 105 : 106 : 108 : 111 : 116 : 123 : 133 : 151 : 177 : 205 : 223 : 237 : 243 : 249 : 252 : 255
Uomn:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
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Qc 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800:
Co 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 255 : 258 : 258
Uom:23.00 :23.00 :23.00
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50



y= 741 : Y-cTpoka 4 Cmax= 0.160 momem IHNIOK (x= 148.0; Hamp.BeTpa= 97)

xX= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 96 : 97 : 99 : 102 : 105 : 107 : 115 : 132 : 174 : 222 : 242 : 251 : 255 : 258 : 261 : 261

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

xX= 1648 1748 1848
Qc : 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:
domm: 264 : 264 : 264

Uom:23.00 :23.00 :23.00
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y= 641 : Y-cTtpoka 5 Cmax= 0.160 momem IIOK (x= 48.0; Hanp.eeTpa= 89)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Ch : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorr: 89 : 90 : 90 : 90 : 90 : 90 : 89 : 90 : 78 : 270 : 270 : 270 : 270 : 270 : 270 : 270

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

o1



Cc 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
d®omm: 270 : 271 : 271

Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 541 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.160 gomem IIOK (x= 248.0; nHanp.BeTpa= 81)

X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cod 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm: 84 : 81 : 81 : 78 : 77 72 64 : 48 : 6 : 318 : 297 : 288 : 285 : 282 : 279 : 279

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

X= 1648 1748 1848
Qc 0.160: 0.160: 0.160
Cc 0.800: 0.800: 0.800
Cd 0.160: 0.160: 0.160
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160
Com: 0.000: 0.000: 0.000
domm: 276 : 276 : 276

Uomn:23.00 :23.00 :23.00

y= 441 : Y-ctpoka 7 Cmax= 0.160 momem IIOK (x= 348.0; Hanp.BeTpa= 69)

X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:



Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 75 75 72 69 : 63 : 57 : 45 28 : 3 : 336 : 317 : 306 : 297 : 292 : 288 : 285
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

Qc 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cod : 0.160: 0.160: 0.160
Chp : 0.160: 0.160: 0.160:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 285 : 282 : 282
Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.160 gmomem IIOK (x= 48.0; Hamnp.eeTpa= 69)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848 948 1048 1148 1248 1348: 1448: 1548
QOc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cd 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Ch : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 69 : 66 : 63 : 59 : 54 : 46 : 36 : 20 : 3 ¢ 343 : 327 : 316 : 307 : 300 : 297 : 294

Uomn:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
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Qc 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800:
Co 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 290 : 288 : 288
Uom:23.00 :23.00 :23.00

N N N N N R VR PV R VN VR v
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y= 241 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.160 mojemn IIOK (x= 148.0; Hamp.BeTpa= 60)

xX= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 63 : 60 : 57 : 51 : 16 : 38 : 27 15 : 2 348 : 335 : 324 : 315 : 309 : 304 : 300

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

xX= 1648 1748 1848
Qc : 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:
domm: 297 : 294 : 293

Uom:23.00 :23.00 :23.00

N T T N N N R

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.160 momem IIOK (x= 248.0; Hanp.eeTpa= 51)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800
Cod : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160
Ch : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorr: 57 : 54 : 51 : 45 : 39 : 32 : 21 : 13 : 2 : 350 : 339 : 330 : 322 : 316 : 310 : 306

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
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Cc 0.800: 0.800: 0.800:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Cd : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 302 : 299 : 297
Uom:23.00 :23.00 :23.00

y= 41 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.160 pomem IIK (x= 48.0; Hanp.BeTpa= 54)
X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 160: 160: 160: 160: 160: 160: .160: 160 160: .160: 160: 160: .160: 160: 160: .160:

dorm: 54 : 51 : 45 39 : 34 : 27 19 : 9 : O : 351 : 342 : 335 : 327 : 321 : 316 : 312
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

X= 1648 1748 1848
Qc : 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 306 : 303 : 300
Uon:23.00 :23.00 :23.00
PesynbpTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT MNpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopmmHaTel TOUKM : X= 248.0 M, Y= 1041.0 ™

MaxcuMasibHasd CyMMapHas KoOHUeHTpauus | Cs= 0.1600004 pmosnm IIIKwmp |
| 0.8000020 mr/m3 |

P N N N N N VR VR VP VP P

JocTuraeTrcsa NnNpM OIIACHOM HalpaBJIEHUU 124 rpan.
u ckopoctu Berpa 23.00 Mm/c
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Bcero mMcTOUuHMKOB: 1. B Tabiauiue BakasaHo BkjaamuukoB 20, HO He Bosiee 95.0% BKIAIa
BKJIAIB MCTOYHNMKOB

| Hom. | Kon | Pexuim | Tur | Breibpoc \ Bxiian |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BnausHus |
| -——=1006®.IIn UcT.|—-————- | -——=]—-=--M- (Mqg) --|-Clmomnmu [IIK]-|--——=——- [—=—————= | -——— b=C/M ---|
| doHOBasg koHuUeHTpaumus Cf~ | 0.1599984 | 100.0 (Bxymanm mcrouHmkoB 0.0%) |
\ 1 1000101 0001 1 | 2| 0.1550] 0.0000019 | 99.65 | 99.65 | 0.000012550 \
| = oo |
\ OcTaJyibHEIE MCTOUHMKM He BJIMSIT Ha OaHHYI TOUukKy. (57 MCTOUHMKOR)

7. CyMMapHBIE KOHIEHTpalUMM B y3JlaxX PACUETHOM CEeTKU.
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Ilapakap.

OOBEeKT :0001 OO0 Xuu, llapakapCkuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsoammicsa 09.08.2024 16:36
[IpuMmecCh :0337 - Yrnepoma oKcun

[IKMp nna npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3
B LeJIOM [0 PAaCYeTHOMY MIPAMOYTOJIbBHUKY :

MaxcuMasibHad KOHLEHTpaLUUa ————————- > Cm = 0.1600004 momem NIOKMp
= 0.8000020 mr/mM3
JIocTuraercsa B TOUKEe C KoOOpIMHaTaMmm: XM = 248.0 ™
( X-crTomben 3, Y-cTpoka 1) YM = 1041.0 ™
[lpy omnacHOM HaNpaBJIEHUM BeTpa 124 rpan.
n "onacHou" CKOPOCTM BeTpa : 23.00 m/c

3. JIcxXOZnHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :232 Ilapakap.
OBBeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkuM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer npoeommyca 09.08.2024 16:36
[IpyMecChb :2754 - Yrnmepomoponel npexnejibHele C12-C-19
IIKMp nma npumecu 2754 = 1.0 mr/m3
Kosdpdpuumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBM C MCTOUHUKOB
Kosddpuumenr ocenmanmsa (F): MHIMBUOYAJIBHBIM C MCTOUHUKOB
Kon |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 Y1l X2 Y2 [ALf| F | KP |IOu]

Beibpoc |RoI'BC
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O6®.In
VICT . | v~ |~~~ | oM [~~~ |~ oM~ [ ~M/ e~ | ~M3/ e | TPRnC |~~~ M~~~ ~ | M | M |~ M | TP [~~~ [~ | v~ | T/ O

000101 0001 1 m2* 2.0 90.0 3.00 19085.2 20.0 858.30 642.43 19.68 10.00 6 1.0 1.00 0
0.0360000 1.290

VICTOUHMKM, MUMelMe MNPOM3BOJIbHYID QOopMy (IIOMEUEeHHH *)

\ Konm | Tuwr| KoopaomuHaTE BeplMH |IInomwane wminM |
| mMcTouHMKa | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥Yn), M | miuHa, M |
00010010001 | 12 | (845.67,643.79), (869.73,649), (870.53,640.58), (846.47,636.17) \ 196.8]|

4. PacueTHBEe napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: Paszosble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Ilapakap.

OBBEKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkuy kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporommicsa 09.08.2024 16:36
CesoH :JIETO (TemnepaTypa Boszzdyxa 33.2 rpaxn.C)

[IprMmecs 12754 - Yrmesomopods mnpegmejbHele Cl12-C-19

[IIKMp nna npumecu 2754 = 1.0 mr/m3

| — ;g JIMHEMHBEIX M IJIOMAaIHBEIX MCTOYHMKOB BEOPOC SBJISETCS CyMMapHEM IO BCel \
\ nnomany, a Cm - KOHLEHTpalMsd OIMHOYHOI'O MCTOUYHMKA, PAaCIOJOXEHHOTO B |
\ LIEHTPEe CHMMMETPMM, C CyMMapHemM M

\ JICTOUYHMKM \ lIx pacueTHHE [apaMeTpPbL
| Homep | Korm | PexuM | M | T | Cm | Um | Xm |
|-n/n-|06®.I1 UcT. |[-—--— |-—————————- | -——-|-[momu IOK]-|--[M/c]l-—|---=[M]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.036000]| m2*| 0.001684 | 386.10 | 423.9
e e e e e A . e e e e e |
\ CyMMapHuli Mg= 0.036000 T/c

CymMma CM IO BCEeM MCTOYHMKAM = 0.001684 momewm IIIOK
s |
| CpeznHeB3BelleHHas OllacHas CKOPOCTL BeTpa = 386.10 M/c

\ HanvHeVmmi pacueT HeleJjecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 momew IIIK |
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5. VYmopamiasouMe napaMeTpH pacueTa
IIK SPA v4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Ilapakap.

OBBexT :0001 OO0 Xuu, I[lapakapCkKuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 09.08.2024 16:36
Ces0oH JIETO (TeMmnmepaTypa Bo3ayxa 33.2 tpan.C)

[IpuMmecs :2754 - YryneBonmopons npemnejibHele C12-C-19

[IIKMp nna npumecu 2754 = 1.0 mr/m3
®oHOBAS KOHLEHTpauus He 3amaHa

Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTIo HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTEL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM [IOMCK oOnacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 23.0(Ump) M/cC
CpenHeB3BelleHHAas ollacHas CKOpoCThk BeTpa UcB= 386.1 M/cC

6. PesynbTaTH pacueTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox 1232 llapakap.

O6BeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCKmuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjica 09.08.2024 16:36
[IpuMecCh :2754 - YryneBonmopons mnpenejibHele C12-C-19

[IIKMp nna npumecu 2754 = 1.0 mr/m3
Pacuetr He npoeommyca: Cm < 0.05 momem IIIK
7. CyMMapHBEIE KOHIEHTpALUUM B y3JlaxX PaCUeTHOM CEeTKU.

[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :232 Ilapakap.

OBBeKT :0001 OO0 Xuu, llapakapCkul Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 09.08.2024 16:36
[IpyMecChb :2754 - Yrymepomoponel npenejibHele Cl12-C-19

IOKMp nissa npumecu 2754 = 1.0 mr/m3

PacueTr He npomommuiicsg: Cm < 0.05 mosem IIIOK
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3. McxomHBIE HapaMeTpPhEl MCTOUYHMKOB.
IIK SPA v4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topoxn :232 Ilapakap.

OB6BeKT :0001 OO0 Xmu, IlapakapCKuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 09.08.2024 16:36

IIprMecCh :2908 - [T HeOpTaHMUeckas C comepxaHmem kpemHus 20 - 70 mpolLeHTOB

[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

Kosdbduumenrt penveda (KP): MHOMBUIOYAJILHEM C MCTOYHMKOB

Kosdbduumenr ocemanmsa (F): MHOMBUIOYAJILHEM C MCTOYHMUKOB

Kon |Pex|Tun| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 Y1 X2 Y2 [ALf| F | KP |Oul
Bribpoc | RoT'BC
O06®.Iln
UCT. |~~~ [~~~ [ oM~ [ voMv s [ ~~Mv~ [ ~m/ e~ [ ~M3/cv~ [ TpanC | ~ v M v v R R |~ TP . [~~~ [ v~ | ~~ |~~~/ e
‘ NNNNN
000101 0001 1 12~* 2.0 90.0 3.00 19085.2 20.0 858.30 642.43 19.68 10.00 6 3.0 1.00 0
0.1140000 1.290
000101 0002 1 T1m2* 6.0 35.0 3.00 2886.3 20.0 867.10 628.55 14.20 9.97 11 3.0 1.00 0
0.5220000 1.290
VICTOUHMKM, MUMellMe NPOM3BOJIbHYI QOopMy (IIOMEUeHHH *)
\ Konm | Twm | KoopamHaTE BeplMH | IIymomanmes 1IN |
| mcTounuka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥Yn), M | miuHa, M |
00010010001 | 12 | (845.67,643.79), (869.73,649), (870.53,640.58), (846.47,636.17) \ 196.8|
00010010002 | 12 | (862.11,622.13), (858.9,632.16), (872.93,634.96), (874.54,624.54) \ 141.6|

4. PacueTHBe napaMeTps CMm, UM, XM
[IK 3PA v4.0. Mozmernb: PasoBble
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topox :232 Ilapakap.

OBBeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkul Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposomumiica 09.08.2024 16:36
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BOo3myxa 33.2 rpan.C)

[IpuMmecs :2908 - Ieme HeopTraHMYeckas C comepxaHueM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB
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NIKMp nis nopumecu 2908 = 0.3 mr/Mm3

| — g JIMHEMHEIX M [IJIOWAINHBEIX MCTOUHMKOB BHIOPOC fABJISAETCS CyMMapHBIM IO BCEN \
\ njaomwan, a Cm - KOHLEeHTpauus OIMHOYHOTO MCTOUYHMKA, PACIOJIOXKEHHOITO B \
\ LIEHTPE CUMMETPUM, C CyMMapHBM M

\ VICTOUYHUKHU | V/Ix pacueTHBlEe I1apaMeTpPH |
| Homep | Konm | Pexwyim | M | Tyan | Cm | Um | Xm |
|-n/n-106%.1n1 UcT. |-—--- | ————m - | -———I|-[momu TAK]-|--[m/cl-—|-—-——[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.114000]| 1mm2~*| 0.053336 | 386.10 | 212.0

\ 2 1000101 0002 1 | 0.522000| 1mm2~*| 0.145143 | 50.05 | 228.9

e e e e e e e e A e e |
\ CyMMapHbll Mg= 0.636000 r/c

| Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.198479 gmomem IIIOK

| |
\ CpeznHeB3BelleHHas OllaCHas CKOPOCTL BeTpa = 140.35 Mm/c

5. VYnpapiugwouye HapaMeTpE pacdeTa
IIK SPA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NOpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Illapakap.

OBBEKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkuy Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nposommjicsa 09.08.2024 16:36
CesoH :JIETO (TemnepaTypa Boszzdyxa 33.2 rpaxn.C)

[IpuMmecs :2908 - Iemp HeopTraHMYeckas C comepxaHumeM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB

[IIKMp nma npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3
doHOBASA KOHLEHTpAaUMUs He 3amaHa

Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBjieHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM [IOMCK OlacHOro HamnpasJeHus oT 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTH BeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK onacHoi ckopocTu or 0.5 mo 23.0(Ump) Mm/cC
CpenHeB3BelleHHAas ollacHas ckKopocTb BeTpa UcB= 140.35 mM/c

6. PesysibTaTH pacueTa B Buie TaOJMLEL.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topox :232 Ilapakap.
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OB6BeKT :0001 OO0 Xmu, IlapakapCKuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporomamics 09.08.2024 16:36

[lpuMecCh :2908 - IIelIb HeoOpT'aHMUeckas C colepxaHueM kpemHus 20 - 70 IpoLeHTOB
[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

PacueT npoBOAMJICS Ha MNPSIMOYTOJIbBHMKE 1
C napaMmeTpaMyr: KOOPAMHATH LieHTpa X= 948, Y= 541

pasMeprl: niauHa (no X)= 1800, mmpuxa (o Y)= 1000, wmar cerxu= 100
doHOBaA KOHLEHTpAaLMA He 3alaHa
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 23.0 (Umvp) M/cC

PacumppoBra OOO3HAUESHUMI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [monm IIIK] \
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauud [MT/M.Ky0] |
| ®om—- omacHOe HalpabJl. BeTpa [ yIJyl. T'pazn.] |
| Uom- omacHas CKOPOCThL BeTpa | M/C ] |
| Bu - BkJyan MCTOUHMKA B Qc [monu IIIOK] |
| KM - KOO MCTOUYHMKA IJiS BEPXHEN CTPOkMu Bu \

| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He HneuaTanTcsa |

y= 1041 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.071 gomem IIOK (x= 848.0; Hamp.BeTpa=177)

x= 48 : 148: 248: 348: 448: 548: 648: 748 : 848: 948: 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548:

Qc : 0.042: 0.046: 0.051: 0.055: 0.060: 0.064: 0.068: 0.070: 0.071: 0.071: 0.069: 0.066: 0.062: 0.057: 0.053: 0.048:
Cc : 0.013: 0.014: 0.015: 0.017: 0.018: 0.019: 0.020: 0.021: 0.021: 0.021: 0.021: 0.020: 0.019: 0.017: 0.01l6: 0.014:
d®omm: 117 : 120 : 124 : 128 : 135 : 142 : 152 : 164 : 177 : 191 : 204 : 214 : 223 : 229 : 235 : 239
Uom:21.18 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

Bu : 0.042: 0.046: 0.051: 0.055: 0.060: 0.064: 0.068: 0.070: 0.071: 0.071: 0.069: 0.066: 0.062: 0.057: 0.052: 0.048:
Ku : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : Q002

Qc : 0.043: 0.040: 0.037:
Cc : 0.013: 0.012: 0.011:
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dom: 242 : 245 : 247
Uom:22.49 :20.05 :18.67

B : 0.043: 0.040: 0.037:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

y= 941 : Y-cTtpoka 2 Cmax= 0.076 gomen INIOK (x= 848.0; nanp.serpa=177)

X= 48 148: 248: 348: 448: 548: 648: 748 : 848: 948: 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548:
Qc : 0.044: 0.048: 0.054: 0.059: 0.064: 0.069: 0.073: 0.076: 0.076: 0.076: 0.074: 0.071: 0.066: 0.061: 0.056: 0.050:
Cc : 0.013: 0.015: 0.016: 0.018: 0.019: 0.021: 0.022: 0.023: 0.023: 0.023: 0.022: 0.021: 0.020: 0.018: 0.017: 0.015:
dor: 111 113 : 117 121 : 127 : 134 : 145 159 : 177 195 : 210 : 222 : 231 : 237 : 242 . 245
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

B : 0.044: 0.048: 0.054: 0.059: 0.064: 0.069: 0.073: 0.076: 0.076: 0.076: 0.074: 0.071: 0.066: 0.061: 0.056: 0.050:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

B : 0.046: 0.041: 0.038:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

y= 841 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.077 momem IIOK (x= 648.0; Hanp.seTpa=134)

Qc : 0.045: 0.050: 0.056: 0.062: 0.068: 0.073: 0.077: 0.074: 0.072: 0.073: 0.076: 0.075: 0.070: 0.064: 0.058: 0.053:
Cc : 0.014: 0.015: 0.017: 0.019: 0.020: 0.022: 0.023: 0.022: 0.022: 0.022: 0.023: 0.022: 0.021: 0.019: 0.017: 0.01l06:
%omr: 105 : 106 : 109 : 112 : 117 : 124 : 134 : 151 : 175 : 201 : 220 : 233 : 241 : 246 : 250 : 253
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
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B : 0.045: 0.050: 0.056: 0.062: 0.068: 0.073: 0.076: 0.074: 0.072: 0.073: 0.076: 0.075: 0.070: 0.064: 0.058: 0.052:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

X= 1648: 1748: 1848:
Qc : 0.047: 0.042: 0.039:
Cc : 0.014: 0.013: 0.012:
domm: 255 : 256 : 258
Uom:23.00 :21.33 :19.57

Bu : 0.047: 0.042: 0.039:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

y= 741 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.077 mosnem IIIOK (x= 1148.0; Hanp.BeTpa=248)

xX= 48 148: 248: 348: 448: 548: 648: 748 : 848: 948: 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548:

Qc : 0.046: 0.052: 0.058: 0.064: 0.070: 0.075: 0.075: 0.064: 0.053: 0.059: 0.072: 0.077: 0.072: 0.066: 0.060: 0.054:
Cc : 0.014: 0.016: 0.017: 0.019: 0.021: 0.023: 0.022: 0.019: 0.016: 0.018: 0.022: 0.023: 0.022: 0.020: 0.018: 0.01l6:
dom: 98 : 9% . 100 : 102 : 105 : 109 : 117 : 133 : 170 : 216 : 238 : 248 : 254 : 257 : 259 : 261
Uomn:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

Bu : 0.046: 0.052: 0.058: 0.064: 0.070: 0.075: 0.075: 0.064: 0.053: 0.059: 0.072: 0.077: 0.072: 0.066: 0.060: 0.054:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

B : 0.048: 0.043: 0.039:
K : 0002 : 0002 : 0002

N N N N N R VR PV R VN VR v

y= 641 : Y-cTtpoka 5 Cmax= 0.077 momem IIOK (x= 548.0; Hanp.eeTpa= 92)
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Qc : 0.047: 0.052: 0.058: 0.064: 0.071: 0.077: 0.073: 0.055: 0.021: 0.046: 0.068: 0.076: 0.073: 0.067: 0.061: 0.055:
Cc : 0.014: 0.016: 0.017: 0.019: 0.021: 0.023: 0.022: 0.017: 0.006: 0.014: 0.020: 0.023: 0.022: 0.020: 0.018: 0.01l6:
dorm: 91 : 91 : 91 : 91 : 92 : 92 : 93 9¢ : 123 : 261 : 266 : 267 : 268 : 269 : 269 : 269
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

B : 0.047: 0.052: 0.058: 0.064: 0.071: 0.076: 0.073: 0.055: 0.021: 0.046: 0.068: 0.076: 0.073: 0.067: 0.061l: 0.054:
Kum : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0O0O02

B : 0.049: 0.044: 0.039:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

y= 541 : Y-cTpoka 6 Cmax= 0.076 momem IIOK (x= 1148.0; Hanp.BeTpa=287)

Qc : 0.046: 0.052: 0.058: 0.064: 0.070: 0.076: 0.074: 0.061: 0.047: 0.055: 0.071: 0.076: 0.073: 0.066: 0.060: 0.054:
Cc : 0.014: 0.016: 0.017: 0.019: 0.021: 0.023: 0.022: 0.018: 0.014: 0.01l6: 0.021: 0.023: 0.022: 0.020: 0.018: 0.01l6:
dor: 84 : 83 : 82 : 80 : 78 : 75 : 68 : 54 : 12 ¢ 317 : 296 : 287 : 283 : 280 : 279 : 277
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

Bu : 0.046: 0.052: 0.058: 0.064: 0.070: 0.076: 0.074: 0.061: 0.047: 0.055: 0.070: 0.076: 0.072: 0.066: 0.060: 0.054:
Ku : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : Q002

Qc : 0.048: 0.043: 0.039:
Cc : 0.015: 0.013: 0.012:
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don: 276 : 276 : 275
Uom:23.00 :22.24 :19.88

B : 0.048: 0.043: 0.039:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

y= 441 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.076 pomemu IIK (x= 648.0; Hanp.BeTpa= 49)

X= 48 148: 248: 348: 448: 548: 648: 748 : 848: 948: 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548:
Qc : 0.046: 0.051: 0.057: 0.062: 0.068: 0.074: 0.076: 0.073: 0.068: 0.071: 0.076: 0.075: 0.070: 0.065: 0.059: 0.053:
Cc : 0.014: 0.015: 0.017: 0.019: 0.021: 0.022: 0.023: 0.022: 0.021: 0.021: 0.023: 0.023: 0.021: 0.019: 0.018: 0.01l06:
dor: 77 75 73 : 70 : 66 : 60 : 49 32 : 6 : 337 : 316 : 304 : 296 : 291 : 288 : 285
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

B : 0.046: 0.051: 0.056: 0.062: 0.068: 0.073: 0.076: 0.073: 0.068: 0.071: 0.076: 0.075: 0.070: 0.065: 0.059: 0.053:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu : 0.047: 0.043: 0.039:
K : 0002 : 0002 : 0002

y= 341 : Y-ctpoka 8 Cmax= 0.076 pomemu IIK (x= 948.0; Hanp.BeTpa=344)

xX= 48 148: 248: 348: 448: 548: 648: 748 : 848: 948: 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548:

Qc : 0.044: 0.049: 0.054: 0.060: 0.065: 0.070: 0.074: 0.076: 0.076: 0.076: 0.075: 0.072: 0.067: 0.062: 0.056: 0.051:
Cc : 0.013: 0.015: 0.016: 0.018: 0.020: 0.021: 0.022: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.022: 0.020: 0.019: 0.017: 0.015:
dorr: 71 68 65 : 6l : 56 : 48 : 37 : 22 4 . 344 : 328 : 316 : 307 : 301 : 296 : 293
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
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Bu : 0.044: 0.049: 0.054: 0.060: 0.065: 0.070: 0.074: 0.076: 0.076: 0.076: 0.075: 0.072: 0.067: 0.062: 0.056: 0.051:
Kn : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu : 0.046: 0.041: 0.038:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

y= 241 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.073 mojmem IIOK (x= 848.0; Hamp.eBeTpa= 3)

xX= 48 148: 248: 348: 448: 548: 648: 748 : 848: 948: 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548:

Qc : 0.042: 0.047: 0.052: 0.056: 0.061: 0.065: 0.069: 0.072: 0.073: 0.072: 0.070: 0.067: 0.063: 0.058: 0.053: 0.0409:
Cc : 0.013: 0.014: 0.015: 0.017: 0.018: 0.020: 0.021: 0.021: 0.022: 0.022: 0.021: 0.020: 0.019: 0.018: 0.016: 0.015:
dorm: 65 : 62 : 58 : 53 : 47 39 : 29 : 17 : 3 348 : 335 : 324 : 315 : 309 : 304 : 300
Uom:21.33 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

Bu : 0.042: 0.047: 0.052: 0.056: 0.061: 0.065: 0.069: 0.072: 0.073: 0.072: 0.070: 0.067: 0.063: 0.058: 0.053: 0.048:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

B : 0.044: 0.040: 0.037:
K : 0002 : 0002 : 0002

N N N N N R VR PV R VN VR v

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.066 momem IIOK (x= 848.0; mnanp.eeTpa= 2)
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Qc : 0.040: 0.044: 0.048: 0.053: 0.057: 0.060: 0.064: 0.066: 0.066: 0.066: 0.064: 0.062: 0.058: 0.054: 0.050: 0.046:
Cc : 0.012: 0.013: 0.015: 0.01l6: 0.017: 0.018: 0.019: 0.020: 0.020: 0.020: 0.019: 0.019: 0.017: 0.01l6: 0.015: 0.014:
dorm: 59 : 56 : 52 : 47 41 33 : 24 14 : 2 : 351 : 340 : 330 : 322 : 315 : 310 : 306
Uom:20.31 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00

Bu : 0.040: 0.044: 0.048: 0.053: 0.057: 0.060: 0.063: 0.065: 0.066: 0.066: 0.064: 0.062: 0.058: 0.054: 0.050: 0.046:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

B : 0.042: 0.038: 0.035:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

y= 41 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.060 gomem IIIOK (x= 848.0; Hamp.BeTpa= 2)

Qc : 0.038: 0.041: 0.045: 0.048: 0.052: 0.055: 0.058: 0.059: 0.060: 0.060: 0.058: 0.056: 0.053: 0.050: 0.046: 0.043:
Cc : 0.012: 0.012: 0.013: 0.015: 0.016: 0.017: 0.017: 0.018: 0.018: 0.018: 0.018: 0.017: 0.016: 0.015: 0.014: 0.013:
dor: 54 : 51 : 46 : 41 35 : 28 : 20 : 11 : 2 : 352 : 343 : 334 . 327 : 321 : 315 : 311
Uom:19.41 :20.97 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :21.47

B : 0.038: 0.041: 0.045: 0.048: 0.052: 0.055: 0.058: 0.059: 0.060: 0.060: 0.058: 0.056: 0.053: 0.050: 0.046: 0.043:
Ku : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : Q002

Qc : 0.040: 0.037: 0.034:
Cc : 0.012: 0.011: 0.010:
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dom: 307 : 304 : 301
Uom:19.99 :18.72 :17.82

B : 0.040: 0.037: 0.034:
Kr : 0002 : 0002 : 0002

PesynbTaTe pacueTa B TOUKE MakKCHUMyMa I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBnbe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTe Touxkm : X= 1148.0 M, Y= 741.0 M

MaxcuMasibHasd CcyMMapHas KOHUeHTpauus | Cs= 0.0766004 pomm IIIKwMp |
| 0.0229801 mr/m3 |
IocTUTaeTCsa [IPM OIAaCHOM HalpaBJIEHUNU 248 rpan.
n ckopocTu BeTpa 23.00 Mm/c
Bcero mMcToOuHMKOB: 2. B Tabimie 3akas3aHo BkJamnumkoB 20, HO He Oojyee 95.0% BkjIazma
BKJIAIIHL VICTOYHVKOB

| Hom. | Kon | Pexwyim | Turl | Bribpoc \ Bkian |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |
| -—==106®.10ln UcT.|-————— |-—=]---M-(Mq) --|-Clmonm IOK]-|-—-———-—-—- | ——————= | -———— b=C/M ---|
\ 1 1000101 0002] 1 | T2 0.5220] 0.0765385 | 99.92 | 99.92 | 0.1466255064 |
| = |
\ B cymme = 0.0765385 99.92

\ CyMMapHEIM BKJIAI OCTAJIbHEIX = 0.0000618 0.08 (1 MCTOUHUK)

7. CyMMapHBIE KOHLEHTpaLUUM B y3JlaX PaCUeTHOM CEeTKMU.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :232 Ilapakap.

OBBeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommiica 09.08.2024 16:36
[IpuMecCh :2908 - I[IeIb HeOpTaHMUeckas C cormepxaHmeMm kpemHus 20 - 70 nmpoueHTOB

IIKMp nma npumecu 2908 = 0.3 mr/m3

B uesiom 1o pacueTHOMY INPAMOYI'OJIBHUKY @

MakcuManbHasa KOHLEHTpaUuusa —-—-——-—-—-—--- > Cm = 0.0766004 momen INIOKMp
= 0.0229801 mr/m3
IocTUTaeTcss B TOUKEe C KoopauMHaTamMm: XM = 1148.0 ™
( X-crosben 12, Y-crTpokxa 4) YMm = 741.0 ™

68



[Ipy omnacHOM HalpaBJIEHUM BeTpa 248 rpan.
u "onacHom" CKOPOCTM BeTpa : 23.00 M/c

3. HMcxomHBIE HapaMeTpPEl MCTOUYHMKOB.
IIK SPA v4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Ilapakap.
OBBexT :0001 OO0 Xuu, I[lapakapCkuM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nporsozmmjcsa 09.08.2024 16:36

Tpynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUZI

Kosdd. xoMOMHUMPOBAHHOTO mercTeusa = 1.60
Kosdduumenr penveda (KP): MHOMBUOYAJILHEM C MCTOYHMUKOB
Kosdbdmumenrt ocemanmsa (F): MHOMBUIOYAJILHEM C MCTOYHMKOB
Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 Y1 X2 Y2 [ALf| F | KP |Oul
Beibpoc | RoI'BC
06s .11
UeT. |~~~ |~ [ mvM~ [ ~eMe~ [ ~~M~ | ~M/ e~ | ~M3/e~~ | TpamC | M~ vMr s v | e M~~~ | s M~~~ | M~~~ [ S e e | ~~|~~~1/C~~r

————————— Ipmmecry 0301--------
000101 0001 1 1m2* 2.0 90.0 3.00 19085.2 20.0 858.30 642.43 19.68 10.00 6 1.0 1.00 1
0.1800000 1.290

————————— Ipumecep 0330--------
000101 0001 1 1m2* 2.0 90.0 3.00 19085.2 20.0 858.30 642.43 19.68 10.00 6 1.0 1.00 1
0.0170000 1.290

VICTOYHMKM, UMelMe MNPOMU3BOJILHYI GOpMYy (IIOMEUYEeHHEl *)

\ Kon | Twrm | KoopamHaTE BEepUMH | Tlmomans miIm |
| mcTounmka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,Yn), ™M | mivHa, M|
00010010001 | 12 | (845.67,643.79), (869.73,649), (870.53,640.58), (846.47,636.17) \ 196.8|

4. PacueTHBe napamMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
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PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :232 Tlapakap.

OBBeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuetr nposommica 09.08.2024 16:36
CesoH JIETO (TeMmnmepaTypa Bo3ayxa 33.2 rtpan.C)

T'pynmna cymmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Cepwl IMOKCUI
Koodd. xoMOuHUPOBaAHHOTO meMcTeusa = 1.60

| - Ing rpynn cyMMaumy BreOpoc Mg = M1/IOK1 +...+ Mn/IIKn, a cyMMapHas |
\ KOHUeHTpauusa CMm = CMm1/IIIK1 +...+ Cmn/IIKn

| - g JIMHEMHBIX M IIJIOMAIHBIX MCTOUYHMKOB BHIOPOC HABJISETCH CyMMapHBM IO BCeM |
\ moman, a Cm — KOHLEHTpAauus OOMHOUYHOT'O MCTOUHMKAE, PACIOJIOKEHHOTO B |
\ LLleHTpe CUMMEeTPHUM, C CyMMapHeM M

| VICTOUHUKM | VIx pacuyeTHEE [IapaMeTpPbl

| Homep | Konm | Pexwym | Mg | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-]06s.1n Mcr. |-—--- | ———————————= | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|-——=[M]-——|
\ 1 |000101 0001 1 \ 0.583750| TII2~*| 0.027311 | 386.10 \ 423.9

e e B e |
\ CymMmmapHB Mg= 0.583750 (cymma Mg/IIOK no BCeM IpUMecCIM) |
\ Cymma CM IO BCEM MCTOUYHMKAM = 0.027311 momem IIIOK

= |
\ CpexnHeB3BelleHHAas OllacHas CKOPOCTbL BeTpa = 386.10 Mm/c

\ HanpHeymmii pacdeT HelejecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 gosmen IIOK |

5. VYnparjaswomme napaMeTpH pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :232 Ilapakap.

OBBexKT :0001 OO0 Xumu, I[lapakapCKuM Kapbep.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposommiica 09.08.2024 16:36
CesoH JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 33.2 rpaxn.C)

Tpynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Kondd. xomMOuHMpPpOBaHHOTO memcTBusa = 1.60

doHOBasg KOHIIEHTpauusd Ha nocrax (B mr/m3 / momnsax IIIK)
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|Kon 3arp| MTune | CeBepHOe | BocTouHOe | IOxHOE | BanamgHoe |

| BemecTrBa| U<=2M/cC | HanpaBJieHMe |HanpaBJieHME |HalpaBJIeHMEe |HanpaBJieHue |

|[TlocT N 001: X=0, Y=0 \

| 0301 | 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000| 0.0230000|

\ \ 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000| 0.1150000|

| 0330 | 0.0600000| 0.0600000| 0.0600000| 0.0600000| 0.0600000|

\ \ 0.1200000| 0.1200000| 0.1200000| 0.1200000| 0.1200000|
Pacuetr no npsamoyronbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTIo HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTEL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM [IOMCK oOnacHoi ckopocTu orT 0.5 mo 23.0(Ump) M/cC
CpenHeB3BelleHHAas ollacHas CKOpoCcThk BeTpa UcB= 386.1 M/cC

6. PesynbTaTH pacueTa B BuIe TaOJIMIE.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox 1232 llapakap.
O6BeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkKmuM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporsommjica 09.08.2024 16:36

T'pynna cyMmmaumm :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO medcTeusa = 1.60

PacueT npoBOAMJICS Ha MNPAMOYTOJIbBHMKE 1
C napameTpaMmM: KOOpPAMHATH LeHTpa X= 948, Y= 541

pasmeprl: niauHa (no X)= 1800, mmpwuua (no Y)= 1000, wmar cerxwu= 100
ZanpomeH ydeT aubdepeHUMPOBAHHOTO POHaA C MIOCTOB IJiS HEMUCTBYOIMX MCTOUHUKOB
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIlacHOTO HamnpabJeHusa oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOpPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMIM I[IOMCK oOlacHo¥ ckopocTu orT 0.5 mo 23.0(Ump) M/cC

PacumdppoBra OOO3HAUEHUMI

| Qc - cymmapHas KOHUeHTpauus [noyu IIIK] |
| Cb - doHOBas KOHLEHTpaLUd [ momm IIOK ] \
| Cd - dou 0Oes peKOoHCTPyUpPyeMux [momau [IOK ] |
| Com- BKJIanm mencrTeyblommx (mna Cf°) [monm IIIOK] |
| dom- omnacHOe HanparJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |
| Uom- omacHasd CKOPOCTL BeTpa | M/cC ] \
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| 301- % Bxyama NO2 B CyMMapHyl KOHIEHTPaluo |

| -Ilpy pacueTe IO TPyINe CyMMaLUWM KOHLEHTP. B MI'/M3 He [IeyaTaeTcHd |
| -Ecim B pacueTe OIMH MCTOYHMK, TO e€I'0 BKJIAI M KOI He IedaTanTcd|
| -Ecim B crpoke Cmax=< 0.05 IIOK, To &omn,Uom,Bu,Kmn He neuarawnrcs |

y= 1041 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.147 pomemu IIK (x= 48.0; Hanp.BeTpa=116)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cdo : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cmm: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

d®om: 116 : 119 : 123 : 128 : 134 : 142 : 152 : 165 : 179 : 193 : 205 : 216 : 224 : 231 : 236 : 240
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0

x= 1648 1748 1848
Qc 0.147: 0.147: 0.147
Co 0.147: 0.147: 0.147
Co 0.147: 0.147: 0.147:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 243 : 246 : 248
Uom:23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0

y= 941 : Y-cTpoxa 2 Cmax= 0.147 gpojemn IIK (x= 48.0; Hanp.eeTpa=110)

X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147:
Cd 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cb : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cow: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

¢onm: 110 : 113 : 116 : 120 : 126 : 134 : 145 : 160 : 178 : 197 : 213 : 224 : 233 : 239 : 243 : 247



Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0

Qc : 0.147: 0.147: 0.147:
Cp : 0.147: 0.147: 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 249 : 252 : 253
Uom:23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0

y= 841 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.147 pgomnewm IJIK (x= 248.0; Hanp.seTpa=108)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848 948 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548
QOc 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cod : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cho : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Comn: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

¢on: 104 : 106 : 108 : 111 : 116 : 123 : 133 : 151 : 177 : 204 : 224 : 236 : 243 : 248 : 251 : 254
Uomn:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0

x= 1648 1748 1848
Qc 0.147: 0.147: 0.147:
Co 0.147: 0.147: 0.147:
Cdp : 0.147: 0.147: 0.147
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 256 : 257 : 259
Uomn:23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0

N N N N N R VR PV R VN VR v

y= 741 : Y-crtpoka 4 Cmax= 0.147 pomem IIK (x= 48.0; Hanp.eeTpa= 97)
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Qc 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dor: 97 : 98 : 99 . 101 : 104 : 108 : 115 : 132 : 174 : 222 : 243 : 251 : 256 : 259 : 261 : 262

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 48.9 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0

X= 1648 1748 1848
Qc 0.147: 0.147: 0.147:
Cd : 0.147: 0.147: 0.147:
Cd : 0.147: 0.147: 0.147
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
domm: 263 : 264 : 264

Uom:23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0

y= 641 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.147 pomew IJK (x= 48.0; Hanp.seTpa= 90)

X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cp : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 90 : 90 : 90 : 90 : 90 : 90 : 90 : 89 : 81 : 271 : 270 : 270 : 270 : 270 : 270 : 270

Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 48.9 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0

Qc : 0.147: 0.147: 0.147:
Cdp : 0.147: 0.147: 0.147:
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Cd : 0.147: 0.147: 0.147:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
domm: 270 : 270 : 270
Uomn:23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0

y= 541 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.147 pomemu IIK (x= 48.0; Hanp.eeTpa= 83)

X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147:
Cd 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cob : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm : 83 : 82 : 81 : 79 : 76 : 72 64 : 47 6 : 319 : 298 : 289 : 285 : 282 : 280 : 278

Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 48.9 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0

X= 1648 1748 1848
Qc : 0.147: 0.147: 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147:
Cd : 0.147: 0.147: 0.147:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
domm: 277 : 276 : 276

Uon:23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0

y= 441 : Y-ctpoka 7 Cmax= 0.147 pomem IIK (x= 48.0; Hanp.eeTpa= 76)

xX= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cd 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000
dorm : 76 : 74 72 69 : 64 : 57 : 46 : 29 : 3 : 336 : 317 : 305 : 297 : 292 : 289 : 286



Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0

Qc : 0.147: 0.147: 0.147:
Cp : 0.147: 0.147: 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:

domm: 284 : 283 : 281
Uom:23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.147 gmosnem IIOK (x= 148.0; Hamp.eBeTpa= 67)

x= 48 148 248 348 448 548 648 748 848 948 1048: 1148: 1248: 1348: 1448: 1548
QOc 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cod : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cho : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dorm: 70 : 67 : 64 : 59 : 54 : 46 : 35 : 20 : 2 ¢+ 343 : 328 : 316 : 308 : 302 : 297 : 294
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0

x= 1648 1748 1848
Qc 0.147: 0.147: 0.147:
Co 0.147: 0.147: 0.147:
Cdp : 0.147: 0.147: 0.147
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 291 : 289 : 287
Uomn:23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0

N N N N N R VR PV R VN VR v

y= 241 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.147 pomemu IIK (x= 48.0; Hanp.eeTpa= 64)

76



Qc 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 64 6l : 57 : 52 : 46 : 38 : 28 : 15 : 1 : 347 : 335 : 324 : 316 : 309 : 304 : 300

Uon:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0

xX= 1648 1748 1848
Qc : 0.147: 0.147: 0.147:
Cd : 0.147: 0.147: 0.147:
Cp : 0.147: 0.147: 0.147
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 297 : 294 : 292

Uom:23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.147 pmomew IJK (x= 48.0; Hanp.BeTpa= 58)

X= 48 148 248 348 448 548 648 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147
Cd 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147 0.147
Cp : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Con: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 58 : 55 : 51 : 45 39 : 32 : 23 : 12 : 1 : 350 : 339 : 330 : 322 : 316 : 310 : 306

Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0 : 49.0

Qc : 0.147: 0.147: 0.147:
Cdp : 0.147: 0.147: 0.147:
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Cd : 0.147: 0.147: 0.147:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:
domn: 302 299 297
Uomn:23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 49.0 49.0

y= 41 Y-cTrpoka 11 Cmax= 0.147 pmojmem IIOK (x= 148.0; manp.serpa= 50)

X= 48 148 248: 348: 448 548: 648: 748 848: 948 1048 1148 1248 1348 1448 1548
Qc : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Cd : 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147: 0.147
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 53 50 45 40 34 27 19 : 10 : 1 351 342 334 327 321 316 311
Uom:23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0 49.0

X= 1648 1748 1848:

Qc 0.147: 0.147: 0.147
Cd 0.147: 0.147: 0.147
Cdp : 0.147: 0.147: 0.147:
Con: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 307 304 301
Uom:23.00 :23.00 :23.00
301: 49.0 49.0 49.0
YcyoBue Ha InoMuMHUpOBaHmMe NO2 (0301)

B 2-KOMIIOHEHTHOM I'pylne cymmauuu 6204

HE BrBIIIOJIHEHO

(BxJiam NO2 < 80%)

B 209 pacuerHHx Toukax m3 209.

I'pynny cymmauum HEOBXOIVMO y4umMTEIBATH
PesynbpTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa

(mpumey.

5 xk rm.I CII 1.2.3685-21).

IIK 3PA v4.0.

MomeJib @

Pasosule

PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTEl TOUKMU X= 48.0 M, Y= 441.0 M

MakcuMaJibHasa CcyMMapHas KoOHLUeHTpauusa | Cs= 0.1468824 gposym IIJIKwmMp |



JocTuraeTcsa HpPpM OMNACHOM HAaNpaBJIEHUMN 76 rpam.

u ckopocTu BeTpa 23.00 M/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabimuie 3akasaHo BkJamnuumkoB 20, HO He OBojee 95.0% BkjIazma
BKHAﬂH_MCTOQHMKOB

| HoMm. | Konm | Pexwym | T | Bribpoc Bkjan |Bkyianmg B%| Cym. %| Kosd.BamsHua |
| -——=|06®.1l;m UcT.|-———- | -—=]-=--M- (Mq) -- | -C[mommu IOK]-|--—-—--—-—-- | ——————= | -——— b=C/M —-——|
| doHOBasg koHuUeHTpaumus Cf~ | 0.1468453 | 100.0 (Bxymanm mcrouHmkoB 0.0%) |
\ 1 |000101 0001 1 | 12| 0.5838] 0.0000371 | 99.98 | 99.98 | 0.000063576 |
|[--—— - - —— |
| OcTaljibHEIE MCTOUHMKM HEe BJIMSKT Ha IJAaHHYKD TOUuKy. (57 MCTOUHMKOB)

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpAalLUUM B y3JlaxX PaCUeTHOM CEeTKU.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :232 Ilapakap.
OOBEeKT :0001 OO0 Xuu, IlapakapCkuM Kapbep.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2024 Pacuer nposomuiica 09.08.2024 16:36

T'pynna cyMmMmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl OmMokcuUn
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO medcTeusa = 1.60

B LeJOM HO pPacCyYeTHOMY NPAMOYTOJIBHUKY :

BespasMepHas MakC. KOHLeHTpauusa ---> Cm = 0.1468824

JIocTuraercsa B TOUKEe C KoOpIMHaTamMm: XM = 48.0 M
( X-crTomsben 1, Y-crpoka 7) YMm = 441.0 M

[Ipy oracHOM HAaNpPaBJEHMM BeTpa 76 Tpanm.

n "onacHoi" CKOpPOCTM BeTpa : 23.00 m/c
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8 i 8
3
lopog : 232 MNapaxap [
O6wexr : 0001 OO0 Xuy, Napakapckuit xapsep Bap.Ne 1 16— 3y
NK 3PA v4.0, Mogens: MPP-2017 (N
0301 Azora auokeng

7 1 16

0

Waammwn 8 gomsx MK 0 m 303m
Ymomu:oﬁomrm:m g 0116 NAK C )
P MaKcnm, 3HBHEHNE KOHUEHTRELINM 0.115 NAK Macuna 110100
Patw npamoyronstss N 01 0,115 N0K

—(). 115 [

Peaxun pabore npeanpwiimn: 1 - Ocvosro
Masce xonuerrpawss 0.1150114 MK gocrwraeron o rovke x= 1748 y= 1041
Mpst cnacyon wanpaanarem 246" 1 onackod ckopocTw saTpe 23 wic

PacqaTiesii nprmMoy sk N2 1, wnprsa 1800 M, swcota 1000 M.
AT PECHETHOR CETRM 100 M, KOTNWHECTED PACETHEY To4aK 19711
Pacqiér wa cylgectey oy
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3

lopog : 232 MNapaxap [

O6wexr : 0001 000 Xuy, Napakapckuih xapsep Bap.Ne 1 16— 3y
NK 3PA v4.0, Mogens: MPP-2017 {-—
0330 Ceprt anoxcug

? :(,‘) 16

v o ) Waammn 8 garsx MK 0 m 303m

ouiaisserth oo e o ——
P MaKcnm, 3HBHEHNE KOHUEHTRELINM 0,120 NOK Macwrad 1:10100

Patuw. npamoyronsiss N 01 i) 120 NAK

Pexum pabore npeanpwiiwn: 1 - OcvosroR
Masc konuerrpaies 0.9200004 MK gocrwraeron s 1ouke x= 48 y= 1M1
Mpst cnacyon wanpaanarem 116" 1 onackod ckopoctw saTpe 23 wic

PacqaTiesii nprmMoy kN2 1, wnprsa 1800 M, swcota 1000 M.
AT PECHETHOR CETRM 100 M, KOTNWHECTED PACETHEY To4aK 19711
Pacqiér wa cylgectey oy
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a
lopop : 232 MNapaxap [

O6wexr : 0001 000 Xuy, Napakapckuih xapsep Bap.Ne 1 16— 3y
MK 3PA v4.0, Mogens: MPP-2017 =
0337 ¥Yrnepopa oxcug
7 b, 16
(5}

YENOBHEIE 0BOHEEHIN. Waarmwm 8 porsix MK oM 303m
e eyl e —
P Marcnm. 3HBHSHNE KOHUEHTDELIM 0,160 NAK Macwrad 1:.10100
Patw. npamoyronsiss N 01 () 160 NOK

Peaxun pabore npeanpwirwn: 1 - Ocvosro

Masxc xonuenrpaiess 01600004 MK gocrwaeron s 1ouke x= 248 y= 1041
Mpst cnacyone Manpaanarem 124" 1 onackod ckopocTw seTps 23 wic
Pacqerisi npamoyranskvk N8 1, weprsa 1800 M, swcota 1000 m.

AT PACHETHOR CETRM 100 M, KONWHECTED pACaTHEY To4aK 19711

PACcHET 1 CYLLecTRyIUSe NONOXEHHE.
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8 \ 8
3
lopog : 232 MNapaxap [
O6wexr : 0001 000 Xuy, Napakapckuit xapsep Bap.Ne 1 16 e —uny
NK 3PA v4.0, Mogens: MPP-2017 (N
2908 MNunes HeopraHuyeckan ¢ copepxannem kpemuns 20 - 70 npoueHrtos

7 "
10

16

Waamumm 8 gomsx MK 0 1M 303
Yenosree obossermn. M
osinibsertbamis: st o ——
P MaKcnm, 3HBHEHNE KOHUEHTRELINM ~—0.048 710K Macwred 1:10100
Patw. npamoyronsiss N 01 0,050 NAK
—(.083 TAK
(] (171 K

Peaxum paboru npeanpwiran: 1 - Ockosron

Masce xonuerrpawess 0.0766004 MNAXK gocrwraeron o rovke x= 1148 y= 741
Mpst cnacyon wanpaanarem 248" 1 onackod ckopocTw saTpe 23 wic
Pacqerisi npaMoyraneknk N2 1, weprka 1800 M, swcota 1000 m.

AT PECHETHOR CETRM 100 M, KOTNWHECTED PACETHEY To4aK 19711

PacHéT 1 CylaecTeyicwee NONoxeHie.
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lopog : 232 MNapaxap

O6wexr : 0001 000 Xuy, Napakapckuit xapsep Bap.Ne 1
NK 3PA v4.0, Mogens: MPP-2017

6204 0301+0330

[voxcua asora + AMOKCHA Cephbl

Cc
8 P8
3

16 ————=31
7 1 16
(5}

Waammwin 8 gamax NIK
Yenosree obosserimn.
Teppuropun g »st 0,147 NAK
E o Mancum, 3HBHSHNE KOHUEHTRELIM 0.147 K
- Pacu. npamoyronsiss N 01 (0,147 NOK

—(). 147 T

Peaxum paGors npeanpmtwn: 1 - Ockosron

Maxc xonuenrpawen 0. 1468824 MUK pocrwraeron s 1ovke x= 48 y= 441
Mpst BT 76" n cxopocTi setpa 23 mic
Pacqe T nprmMoy sk N2 1, wnprsa 1800 M, swcota 1000 M.

Lar pacHeTHOR CeTrM 100 M, KONWHECTED PacaTHEX TO4eK 19711
PAcHET 1 CYLecTRyIUSe NONOXEHHE.
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